



# S TELEPRINTERJA

## Seminar o darovanju delov človeškega telesa

LJUBLJANA, 13. marca - Na sedežu Rdečega križa Slovenije je bil danes seminar za predsednike in sekretarje občinskih organizacij Rdečega križa Slovenije in članice komisij za motiviranje občanov za darovanje delov telesa, udeležilo se ga je več kot 80 aktivistov iz 52 OK RK Slovenije.

Na seminarju, ki ga je vodil dr. Tomaž Vahtar, predsednik koordinacijskega odbora za krvodajalstvo in darovanje drugih delov človeškega telesa, je Ivica Znidaršič, predsednica skupščine RK Slovenije, spregovorila o vlogi in nalogah Rdečega križa Slovenije pri oblikovanju programa te nove družbene aktivnosti, prof. dr. Jože Drinovec pa o razvoju in možnostih medicinske znanosti na področju transplantacije. Vsebinsko zakona in pravilnika o presajanju delov človeškega telesa v zdravstvene namene v SR Sloveniji pa je osvetlila Jasna Majcen-Roblek.

RKS se je na to pomembno akcijo že pripravil, saj so ustanovili posebne komisije v vseh občinah; pripravili posebno izkaznico darovalca in pismo za motiviranje ljudi.

## Mitja Ribičič: s knjigo proti knjigi

MARIBOR, 13. marca - Na 4. kulturnem večeru v mariborskem hotelu Slavija - gre za pomenke z javnimi delavci, ki jih enkrat na mesec, ob večerji in vpricho gostov vodi pisatelj Tone Partljič, je bil gost Mitja Ribičič. V živahnem pomenku dveh spretnih kramljevca sta se Ribičič in Partljič »spredhodila« v več kot dvurnem pogovoru skozi značilne postaje, dogodke in stališča »partizana-Cirila« in »Ribičiča-politika«, kot se je glasila posredna tema. Spomnila sta se Slovenec v Ribičičevem romanu Trstu in ob tem seveda tudi koroskih rojakov, Ribičičeve partizančine in njegovega pesnikovanja v partizanih (pri Obzorjih je pred leti izšla pesmarica partizana Cirila s kaseto in faksimilom rokopisa), pogovarjala sta se o pojavnem razvoju in informirju, seveda o Ribičičevem političnem delu, in se nazadnje dotaknili tudi najnovjših dogodkov. Nove revije, štatefe itd. Ribičič se je znova zavzel za svoje načelo že iz beograjskih let - »knjigo proti knjigi«, torej za organiziran, strpen, demokratičen dialog z argumenti, pri čemer naj ne bi imeli besede predvsem politiki, marveč zgodovinarji, družboslovci in drugi izvedenci. Na odlično obiskanih kulturnih večerjih v Slaviji (nastalih pred štirimi meseci očitno po zgledu nekdanjih Štuhovih pomenkov v ljubljanskem Slonu) so doslej sodelovali Bratko Kreft, Polde Bibič in Vladimir Bračić. (F. F.)

## Prebivalci Cezanjevcev se bodo v nedeljo odločali o prispevku

LJUTOMER, 13. marca - Potem ko so minulo nedeljo v krajevni skupnosti Bukovci na veliko razočaranje vodstva krajevne skupnosti komajda izglasovali (le z malo več kot 51 odstotki glasov za) krajevni samopriskpevek za naslednjih pet let za ureditve krajevnih cest in asfaltiranja dveh kilometrov makadamskih cest, se to nedeljo pripravljajo na referendum v krajevni skupnosti Cezanjevci. V cezanjevski krajevni skupnosti pričakujejo, da bo referendum uspešen, saj je od tega odvisno, ali bodo lahko uredili svoje ceste. Ureditve ceste Cezanjevci-Ljutomer je namreč letos v programu financiranja iz občinskega samopriskpeva, vendar le pod pogojem, da krajevna skupnost zagotovi dvajset odstotkov potrebnega denarja. Teh dvajset odstotkov nameravajo zbrati z novim krajevnim samopriskpevom, za katerega naj bi plačevali dva odstotka od osebnih dohodkov, 15 odstotkov od katastrskega dohodka in dva odstotka od pokojnin. (J. P.)

## Celovski sejem vabi z geslom: Dobrodošli, sosede!

CELOVEC, 13. marca - Jutri bodo odprli tradicionalni celovski sejem »Gast 1987«, ki poteka letos pod naslovom: Dobrodošli, sosede. Letos bo v jugoslovanskem paviljonu turistična predstavitev Jugoslavije s posebno pozornostjo Sloveniji, kjer naj bi razstavljalci prodirli z željo, da tudi Slovenija poleg drugega razvija še nakupovalni turizem. Na stropu jugoslovanskega paviljona je kot simbol slovenskega turizma in gostinstva lipov list. Med sejmom, ki bo trajal teden dni, bodo v organizaciji avstrijsko-jugoslovanske družstva v ponedeljek in torek predstavlili turistično-gostinstvo po mestih obalno-kraške regije. S folkloro, specialitetami in ansambli Vikija Avšiča, ki bo ves čas sejmja igral tudi v našem paviljonu. (B. G.)

## Yugo 55 A - zmagovalec na novinarskem natečaju

BEograd, 13. marca (Tanjug) - Na 16. novinarskem natečaju za jugoslovanski avto leta je prepričljivo zmagal Zastavni yugo 55 A. Anketo je organiziral Privredni pregled, v njej pa je sodelovalo 42 novinarjev iz 35 jugoslovanskih redakcij. V konkurenci je bilo deset avtomobilov, ki so se v letu 1986 prvič pojavili na našem trgu.

Po tej anketi je osvojil yugo 55 151 točk. Na drugo mesto se je s 73 točkami vrstil peugeot 309, na tretje z 62 lancia-thema, sledijo pa subaru justy z 51, lada samara z 31, renault 21 z 29 točkami, mitsubishi lancer 11, toyota starlet 5, nissan myra 4 in lada 75 s tremi točkami. Zmagovalec je osvojil in anketnih lističih 21 prvih mest, sedem drugih in štiri tretja, deset anketiranih novinarjev pa yugo 55 ni namerilo niti enkrat.

Po tej anketi je osvojil yugo 55 151 točk. Na drugo mesto se je s 73 točkami vrstil peugeot 309, na tretje z 62 lancia-thema, sledijo pa subaru justy z 51, lada samara z 31, renault 21 z 29 točkami, mitsubishi lancer 11, toyota starlet 5, nissan myra 4 in lada 75 s tremi točkami. Zmagovalec je osvojil in anketnih lističih 21 prvih mest, sedem drugih in štiri tretja, deset anketiranih novinarjev pa yugo 55 ni namerilo niti enkrat.

## Kam z delavci iz organizacij, ki bodo šle v stečaj?

BEograd, 13. marca (Tanjug) - V zadnjih šestih letih sta v našem glavnem mestu šli v stečaj 102 manjši organizaciji združenega dela s področja trgovine, gradbeništva in industrije, brez zaposlitve pa je ostalo več kot 3000 delavcev. Te podatke smo slišali na današnjem posvetovanju v beograjskem mestnem svetu zveze sindikatov, na katerem so v zvezi z novim zakonom o sanaciji poskušali odgovoriti na vprašanje, kaj z delavci po stečaju in likvidaciji delovnih organizacij.

Upravičeno so bojazni, da bo z doslednim uresničevanjem novih sistemskih ukrepov ZIS v organizacijah, ki že več let poslujejo z izgubo, precej delavcev ostalo brez dela. V takšnih primerih je treba pravočasno misliti na socialno varnost delavcev. Ena izmed rešitev je prekvalifikacija, zahteva pa se vprašanje, kaj s tistimi, ki so pred upokojitvijo. Mislimo je treba tudi na invalidne dela, ki jih je v neposredni proizvodnji blizu 25 odstotkov. Videti je, so poudarili, da so nas novi ukrepi in njihove posledice presenetli. Očitno je, da se nismo pripravili na nove razmere in zaostrene pogoje gospodarjenja.

## Srečanje predstavnikov muzejev sodobne umetnosti

ZAGREB, 13. marca (Tanjug) - V Dubrovniku bo od 6. do 10. maja redna letna konferenca komiteja za muzeje sodobne umetnosti ICOM, ki jo priredijo vsako leto v tej državi. Sodelovalo bo kakih sto direktorjev in kustosov iz muzejev sodobne umetnosti z vsega sveta. Naslov letošnje teme se glasi »Biti vmes«, in sicer zato, ker bo sestanke te ugledne organizacije, ki deluje v okviru UNESCO, v Jugoslaviji, državi, ki je geopolitično in kulturno izpostavljenja najrazličnejšim vplivom. Po besedah predstavnika SR Hrvaške v komiteju muzejev sodobne umetnosti lahko prav zaradi tega pričakujemo velik odziv udeležencev.

Napovedane so tri okrogle mize, na katerih bodo podrobneje obravnavali posamezne aspekte teme, označene z naslovom. Predvidena je, denimo estetska interpretacija »bivanja vmes« z gledišča sodobne kulture in umetnosti, potem muzejski aspekti, v okviru katerega bodo analizirali položaj muzejev »med« večerj in danes, »med« občinstvo in umetniki, na koncu pa še konservatorski aspekt, ki bo pokazal, kaj pomeni zaščita del sodobne umetnosti.

## Iz trimesečja v trimesečje je gospodarjenja slabše

KOPER, 13. marca - Delež akumulacije se znižuje, izgube so večje, vse manjši je izvoz, osebni dohodki pa so višji. To so temeljne ugotovitve z danjšnje prve redne seje skupščine medobčinske gospodarske zbornice Koper, kjer so poleg obravnave rezultatov gospodarjenja v regiji izvolili tudi dnevne organe. Za predsednika izvršilnega odbora skupščine MGZ so ponovno izvolili Slavka Vodopivca. Taki rezultati upravičeno skrbijo. Izvoz se je lani v primerjavi z letom prej znižal za osem odstotkov, uvoz pa povečal za 23 odstotkov. Tako se je pokritost uvoza z izvozom tudi minulo leto zmanjšala in znaša le 75,6 odstotka (v Sloveniji 98,6 odstotka). Rast dohodka (za 111 odstotkov) kaže navidezno ugodno rast, vendar v službi družbenega knjigovodstva ocenjujejo, da je to predvsem zasluha nerealno prikazane rasti porabljenih sredstev. Izguba je v tukajšnjem gospodarstvu znašala 4,19 milijarde din in je za 272 odstotkov večja kot v letu prej. Osebni dohodki so se povečali v povprečju za 123 odstotkov, akumulacija pa se je povečala le za 75 odstotkov. Delež akumulacije v razporejenem dohodku se je znižal. Lani so za gospodarske naložbe namenili 36,6 milijarde dinarjev, kar je za 142 odstotkov več, kot leto prej. (B. S.)



ALMANAH MARIBORA ZA IVANA STAMBOLIĆA - V Mariboru sta se danes mudila predsednik predsedstva SR Srbije Ivan Stambolić in Slobodan Milošević, predsednik CK ZK Slovenije Milan Kučan, je izzvenel v upogovori, da se med seboj še vedno premalo poznamo, da imamo skupne probleme in da nekatere probleme marsikje tudi umetno napihujemo.

Tako je predsednik MK ZKS Maribor Rafael Razpet odločno dejal, da danes sicer veliko pišejo o slovenskem programu, toda to ni samo slovenski program, temveč naš skupni, in takoj zatrdil, da v Mariboru, mestu z 92.000 delavci, od tega veliko iz drugih republik, ni bilo nikakršnih nacionalističnih problemov in da nihče nikogar ne presteva.

V Sloveniji vladajo popolnoma drugačne razmere, je dejal Rafael Razpet, kot pa jih hočejo nekateri prikazati v javnosti. Kako je to mogoče? So nekateri politični, ne pa nacionalni problemi. Naši problemi so v gospodarjenju.

V pogovoru so ugotovili, da, žal, Slovenci ne znajo širiti svojih stališč in da tu ni bilo nikogar, ki bi pomemorandumu Srbske akademije znanosti in umetnosti dejal, da je to srbski program, temveč naš skupni, in takoj zatrdil, da v Mariboru, mestu z 92.000 delavci, od tega veliko iz drugih republik, ni bilo nikakršnih nacionalističnih problemov in da nihče nikogar ne presteva.

# O energiji in ekologiji

## V sedmih festivalskih dneh bo vrsta okroglih miz - V Ilirski Bistrici, Slovenj Gradcu in Trbovljah bodo mladi govorili o ekoloških problemih

LJUBLJANA, 13. marca - Festivalni koncept letošnje štatefe mladosti pomeni, da bodo hkrati, vendar na med seboj ločenih krajih, potekala različna dogajanja. Poleg športnih in kulturnih prireditve bodo v sedmih dneh (od 21. do 27. marca) mladinci pripravili več pogovorov oziroma okroglih miz.

Prvi dan, 21. marca, bo dogajanje potekalo na vrhu Triglavu, v Mladinskem izobraževalnem centru v Bohinju, v Mojstrani in v Kranju. V Bohinju bodo govorili o turizmu kot prednostni gospodarski panogi, v Mojstrani in Kranju pa o izobraževanju in kadrovskega planiranju s stališča prestrukturiranja gospodarstva.

V torek, 22. marca, bodo mladi Novogoričani pripravili okroglo mizo o manjšinskih problematikah in sodelovanju mladih ob meji. Koprčani o pomorstvu in turizmu, mladi iz Ilirske Bistrice pa bodo spregovorili o varstvu zraka in voda.

V koroski regiji mladi iz Slovenije Gradca pripravljajo okroglo mizo o ekologiji (vprašanje odmiranja gozdov in odlaganje jedrskih odpadkov), v Železnari Ravne pa bodo govorili o inovativnosti v organizacijah združenega dela.

Četrty festivalni dan (24. marca) bodo v Trbovljah govorili o onesnaževanju zraka, v Krškem o razvoju energetskih potencialov Slovenije in problemih jedrske energije (z možnostjo oglada nuklearke), v Novem mestu pa o razvojnih vprašanjih slovenskega gospodarstva s stališča uresničevanja dolgoročnega programa gospodarske stabilizacije.

Dan kasneje bodo mladi Mariborčani spregovorili o zaposlovanju in nezaposelnosti, alternativni mladinski kulturi, dilemah reformiranja usmerjenega izobraževanja in organiziranju univerzitetnih konferenc ZSMS. V Murski Soboti pa bodo pretrsetli aktualna vprašanja kmetijske politike in problem družbenega razvojanja.

V ljubljanski regiji bodo okrogle mize pripravili v Litiji. Ok-

# Naš program je tudi naš skupni program

## Ivan Stambolić in Slobodan Milošević v Mariboru - Med seboj se še vedno premalo poznamo

MARIBOR, 13. marca - Razgovor mariborskega političnega in gospodarskega vrha s predsednikom predsedstva SR Srbije Ivanom Stambolićem, predsednikom CK ZK Srbije Slobodanom Miloševićem, z njima pa je bil tudi predsednik predsedstva CK ZK Slovenije Milan Kučan, je izzvenel v upogovori, da se med seboj še vedno premalo poznamo, da imamo skupne probleme in da nekatere probleme marsikje tudi umetno napihujemo.

Tako je predsednik MK ZKS Maribor Rafael Razpet odločno dejal, da danes sicer veliko pišejo o slovenskem programu, toda to ni samo slovenski program, temveč naš skupni, in takoj zatrdil, da v Mariboru, mestu z 92.000 delavci, od tega veliko iz drugih republik, ni bilo nikakršnih nacionalističnih problemov in da nihče nikogar ne presteva.

V Sloveniji vladajo popolnoma drugačne razmere, je dejal Rafael Razpet, kot pa jih hočejo nekateri prikazati v javnosti. Kako je to mogoče? So nekateri politični, ne pa nacionalni problemi. Naši problemi so v gospodarjenju.

V pogovoru so ugotovili, da, žal, Slovenci ne znajo širiti svojih stališč in da tu ni bilo nikogar, ki bi pomemorandumu Srbske akademije znanosti in umetnosti dejal, da je to srbski program, temveč naš skupni, in takoj zatrdil, da v Mariboru, mestu z 92.000 delavci, od tega veliko iz drugih republik, ni bilo nikakršnih nacionalističnih problemov in da nihče nikogar ne presteva.

Prav tako se je v javnosti izoblikovalo mnenje, da imajo v Sloveniji visoke osebne dohode. Toda v Mariboru so še vedno delovne organizacije, kjer delavci povprečno zaslužijo 70.000 dinarjev, pri tem pa moramo upoštevati, da smo lani povečali dohodek za 220, osebni dohodek pa samo za indeks 216. In ni res, so dejali, da se prilagajamo novim ukrepom. Samo v zadnjem času so v Mariboru ukinili šest tisoč, za katere niso videli možnosti, da bi še kdaj lahko dobro gospodarili.

»Vseč mi je optimizem, s katerim želite premagati gospodarske težave.« je menil Ivan Stambolić, v Rušah sem pred časom videl, kako rešujejo stanovanjske težave. Model mi je bil všeč, hoteli smo ga prenesti v Beograd, pa nam ni uspelo, saj je bilo z vseh strani preveč odporov.«

Ko je odgovarjal na vprašanje o Kosovu, je dejal, da se tam še ni razvil samoupravljanje, tudi zato neker so vlagali v obrate le po deset odstotkov lastne akumulacije, vsa preostala sredstva pa so dobili od drugod. Prav za to se tam ni razvila zavest privržnosti. Drugi problem Kosova so stalni spori med občinami za vlogo razdeljevanja denarja, namesto da bi skrbeli za večje zaposlovanje in za vse, kar sodi zraven. Na Kosovu se poleg tega premalo povezujejo med seboj, mislijo le na povezovanje s svetom, kar pa seveda ni dobro.

Sploh pa se bo v kratkem zaostrijo vprašanje pokrivanja izgub v Treptu in Glogovcu, pa čeprav teh izgub zdaj ne priznajo. Ivan Stambolić in Slobodan Milošević sta nato obiskala še TAM in Vinag.

JOŽE JERMAN

Slovenski mladinci bodo tega dne (27. marca) štatefno palico predali hrvaškimi kolegom.

DARIJA VERBIĆ

Nasprotovali so likvidaciji tovarne Lik

CELJE, 13. marca - Redni sestanek predstavnikov družbenopolitičnih organizacij in občinske skupščine, na katerem naj bi kolektiv delovne organizacije LIK Savinja seznanili z dogajanjem pri reševanju položaja, se je spremenil v demonstracijo kakih 600 delavcev, ki so danes jutraj prišli pred zgradbo občinske skupščine. Sestanek v LIK Savinja naj bi bil ob sedmih jutraj. Ker so sinoči izvedeli, da nekaj pripravljajo, pa so občinski predstavniki prišli že kako uro prej. Kmalu so opazili, da se delavci zbirajo s transparenti, na katerih je pisalo: »Savjine ne damo.« »Hočemo delo, ne socialne podpore«, »Ne rabimo podarjave kritične varnosti«, »Kaznujte svoje varnosti«.

V duhu zapisa na transparentih se je začela in tudi končala sicer povsem mirna in zelo dostojna demonstracija. Delavci so nasprotovali likvidaciji in razprodaji tovarne, zahtevali so delo in zavrnili socialno podporo ali milošično, zahtevali pa tudi kaznen za vse krivce. Potem ko jih je pomiril sekretar predsedstva OK ZKS Stane Mele, so sprejeli pobudo, da pripravijo odbor kolektiva v ponedeljek ob šestih jutraj, ki bo razpravljal o šestih jutraj, ki bo razpravljal o možnostih za rešitev položaja.

## Blizu, šeststo delavcev se je zbralo pred zgradbo občinske skupščine in protestiralo

CELJE, 13. marca - Redni sestanek predstavnikov družbenopolitičnih organizacij in občinske skupščine, na katerem naj bi kolektiv delovne organizacije LIK Savinja seznanili z dogajanjem pri reševanju položaja, se je spremenil v demonstracijo kakih 600 delavcev, ki so danes jutraj prišli pred zgradbo občinske skupščine. Sestanek v LIK Savinja naj bi bil ob sedmih jutraj. Ker so sinoči izvedeli, da nekaj pripravljajo, pa so občinski predstavniki prišli že kako uro prej. Kmalu so opazili, da se delavci zbirajo s transparenti, na katerih je pisalo: »Savjine ne damo.« »Hočemo delo, ne socialne podpore«, »Ne rabimo podarjave kritične varnosti«, »Kaznujte svoje varnosti«.

V duhu zapisa na transparentih se je začela in tudi končala sicer povsem mirna in zelo dostojna demonstracija. Delavci so nasprotovali likvidaciji in razprodaji tovarne, zahtevali so delo in zavrnili socialno podporo ali milošično, zahtevali pa tudi kaznen za vse krivce. Potem ko jih je pomiril sekretar predsedstva OK ZKS Stane Mele, so sprejeli pobudo, da pripravijo odbor kolektiva v ponedeljek ob šestih jutraj, ki bo razpravljal o šestih jutraj, ki bo razpravljal o možnostih za rešitev položaja.

Borci so v petstri razpravi odločno obodili nekatere spotaljive trditve, zgovornikov, ki tvorbe ali polovične resnice na straneh Nove revije in neslana potdikanja v zvezi z letošnjo štatefo (kar pa ne pomeni, da se ne kaže pogovoriti o modernejšem konceptu štatefe), vendar so bile tudi glasne opozorilne besede, da pri razmahu »protestnega besedičenja« ne smemo pozabiti na stvar, ki so res življenjskega pomena za delovnega človeka: spopad z inflacijo, učinkovito gospodarjenje, obračun z vse bolj nevarno birokracijo... V razpravi je bilo štirih svari pred možnostjo, da se ne bi objavljale revije in plakata sprevrjalo v hitavo zavračanje vsega, kar pripadja iz Slovenije. Sodu je izbil dno odnos do Prešernove »Zdravljice«. Vsekarer gre za hušje ogrožanje bratstva in enotnosti jugoslovanskih narodov, kot ga je zmogel »nesrečni« plakat. Avtorji tako pojmovanega »jugoslovanstva« bi se morali slovenski mladini javno opravičiti, sodijo borci v ljubljanski občini Vič-Rudnik.

Zaradi nekaterih sestavkov v Novi reviji, ki spodbujajo tezo o avnojske Jugoslavije in zaradi neprimerne dogajanja okoli štatefe mladosti (zavrjenj plakat itd.) sta se skupnosti borcev VOS OF za Severno Primorje in 2. brigade VDV odločili za protestno pismo. Svoje ogrožanje izraza tudi predsedstvo občinskega odbora borbevske organizacije Ljubljana-Bežigrad in predsedstvo konferencie ZSM skupnosti občin Rijeka.

Statutarna komisija ZKS: tovarstvo razsodišče ZKS naj zavezo uredi v poslovniku

LJUBLJANA, 13. marca - Statutarna komisija ZKS je na današnji seji obravnavala osnutka navodil CK ZKS o ustanovitvi oziroma ukinitvi OK ZK v delovnih organizacijah zunaj ozodov in navodil za ustanovitev oddelkov osnovnih organizacij ZK. Nekaj pobud in predlogov bo v zvezi s tem sproščila tudi predsedstvu CK ZKS. Poudarili so, naj bodo omenjena navodila kratka in čim bolj razumljiva. Hkrati naj omogočajo posameznikom komitejem ZK, da ocenijo, kaj potrebujejo osnovne organizacije ali aktivne ZK in kje ne. Podobno velja za ustanavljanje oddelkov OO OK tam, kjer ni pogojev za oblikovanje OO.

Rešitev za izpuščeno besedilo

Statutarna komisija ZKS: tovarstvo razsodišče ZKS naj zavezo uredi v poslovniku

LJUBLJANA, 13. marca - Statutarna komisija ZKS je na današnji seji obravnavala osnutka navodil CK ZKS o ustanovitvi oziroma ukinitvi OK ZK v delovnih organizacijah zunaj ozodov in navodil za ustanovitev oddelkov osnovnih organizacij ZK. Nekaj pobud in predlogov bo v zvezi s tem sproščila tudi predsedstvu CK ZKS. Poudarili so, naj bodo omenjena navodila kratka in čim bolj razumljiva. Hkrati naj omogočajo posameznikom komitejem ZK, da ocenijo, kaj potrebujejo osnovne organizacije ali aktivne ZK in kje ne. Podobno velja za ustanavljanje oddelkov OO OK tam, kjer ni pogojev za oblikovanje OO.

Rešitev za izpuščeno besedilo

Statutarna komisija ZKS: tovarstvo razsodišče ZKS naj zavezo uredi v poslovniku

LJUBLJANA, 13. marca - Statutarna komisija ZKS je na današnji seji obravnavala osnutka navodil CK ZKS o ustanovitvi oziroma ukinitvi OK ZK v delovnih organizacijah zunaj ozodov in navodil za ustanovitev oddelkov osnovnih organizacij ZK. Nekaj pobud in predlogov bo v zvezi s tem sproščila tudi predsedstvu CK ZKS. Poudarili so, naj bodo omenjena navodila kratka in čim bolj razumljiva. Hkrati naj omogočajo posameznikom komitejem ZK, da ocenijo, kaj potrebujejo osnovne organizacije ali aktivne ZK in kje ne. Podobno velja za ustanavljanje oddelkov OO OK tam, kjer ni pogojev za oblikovanje OO.

Rešitev za izpuščeno besedilo

Statutarna komisija ZKS: tovarstvo razsodišče ZKS naj zavezo uredi v poslovniku

LJUBLJANA, 13. marca - Statutarna komisija ZKS je na današnji seji obravnavala osnutka navodil CK ZKS o ustanovitvi oziroma ukinitvi OK ZK v delovnih organizacijah zunaj ozodov in navodil za ustanovitev oddelkov osnovnih organizacij ZK. Nekaj pobud in predlogov bo v zvezi s tem sproščila tudi predsedstvu CK ZKS. Poudarili so, naj bodo omenjena navodila kratka in čim bolj razumljiva. Hkrati naj omogočajo posameznikom komitejem ZK, da ocenijo, kaj potrebujejo osnovne organizacije ali aktivne ZK in kje ne. Podobno velja za ustanavljanje oddelkov OO OK tam, kjer ni pogojev za oblikovanje OO.

Rešitev za izpuščeno besedilo

Statutarna komisija ZKS: tovarstvo razsodišče ZKS naj zavezo uredi v poslovniku

LJUBLJANA, 13. marca - Statutarna komisija ZKS je na današnji seji obravnavala osnutka navodil CK ZKS o ustanovitvi oziroma ukinitvi OK ZK v delovnih organizacijah zunaj ozodov in navodil za ustanovitev oddelkov osnovnih organizacij ZK. Nekaj pobud in predlogov bo v zvezi s tem sproščila tudi predsedstvu CK ZKS. Poudarili so, naj bodo omenjena navodila kratka in čim bolj razumljiva. Hkrati naj omogočajo posameznikom komitejem ZK, da ocenijo, kaj potrebujejo osnovne organizacije ali aktivne ZK in kje ne. Podobno velja za ustanavljanje oddelkov OO OK tam, kjer ni pogojev za oblikovanje OO.

Rešitev za izpuščeno besedilo

Statutarna komisija ZKS: tovarstvo razsodišče ZKS naj zavezo uredi v poslovniku

LJUBLJANA, 13. marca - Statutarna komisija ZKS je na današnji seji obravnavala osnutka navodil CK ZKS o ustanovitvi oziroma ukinitvi OK ZK v delovnih organizacijah zunaj ozodov in navodil za ustanovitev oddelkov osnovnih organizacij ZK. Nekaj pobud in predlogov bo v zvezi s tem sproščila tudi predsedstvu CK ZKS. Poudarili so, naj bodo omenjena navodila kratka in čim bolj razumljiva. Hkrati naj omogočajo posameznikom komitejem ZK, da ocenijo, kaj potrebujejo osnovne organizacije ali aktivne ZK in kje ne. Podobno velja za ustanavljanje oddelkov OO OK tam, kjer ni pogojev za oblikovanje OO.

Rešitev za izpuščeno besedilo

Statutarna komisija ZKS: tovarstvo razsodišče ZKS naj zavezo uredi v poslovniku

LJUBLJANA, 13. marca - Statutarna komisija ZKS je na današnji seji obravnavala osnutka navodil CK ZKS o ustanovitvi oziroma ukinitvi OK ZK v delovnih organizacijah zunaj ozodov in navodil za ustanovitev oddelkov osnovnih organizacij ZK. Nekaj pobud in predlogov bo v zvezi s tem sproščila tudi predsedstvu CK ZKS. Poudarili so, naj bodo omenjena navodila kratka in čim bolj razumljiva. Hkrati naj omogočajo posameznikom komitejem ZK, da ocenijo, kaj potrebujejo osnovne organizacije ali aktivne ZK in kje ne. Podobno velja za ustanavljanje oddelkov OO OK tam, kjer ni pogojev za oblikovanje OO.

# MIJA REPOVŽ Sklep in hrbtenica

Kako se bodo delila sredstva za pospeševanje znanstveno-tehnološkega razvoja, ki jih kot način državne podpore določa predlog strategije tehnološkega razvoja SFRJ? Kdo jih bo delil, predvsem pa - po kakšnih merilih?

Določila o teh sredstvih so sicer v minulih mesecih že doživela določeno preobrazbo. V predzadnjem, decembrskem besedilu, je predlagatelj, zvezni komite za znanost in tehnologijo, poskušal razbliniti strahove tudi tako, da je besedo »sklad« dal v navednice. Že to, je razlagal prof. dr. Božidar Matić, predsednik komiteja, samo po sebi govori, da ne gre za tipičen sklad, z vsemi zornimi asociacijami, ki jih »fondovščina« v jugoslovanskem prostoru sicer zbuja. V besedilih strategije so se že pred tem pojavili tudi zametki kritikerjev.

Omenjeni »sklad« si je zaslužil precejšnjo pozornost tudi v sicer hudo razpršen in neproduktivni razpravi CK ZKJ o strategiji tehnološkega razvoja SFRJ. Še bolj kot v veliki dvorani zvezne skupščine - slišimo - za zaprtimi vrati tiste sobane, kjer je posebna delovna skupina pripravljala sklepe te seje. Samoupravna »sklad« ali ne - to je bilo vprašanje. Da, je sporočilo dokončno odločitev delovno predsedstvo zasedanja.

O tem, da nekakšen sklep, pa čeprav ga sprejme organ, kakršni je CK ZKJ, pri nas ne pomeni še nič dokončnega, govori tudi zadnja seja zveznega komiteja za znanost in tehnologijo, na kateri so razpravljali tudi o tezah zakona, s katerim naj bi uredili upravljanje s »sredstvi za pospeševanje znanstveno-tehnološkega razvoja« (beseda sklad je namreč dokončno izginila iz besednjaka predpisa). Merila, še posebej tista, ki govore o tem, katera raziskovalna organizacija lahko dobi denar iz teh sredstev, se po mnenju dela navzočih vendarle še nagibajo bolj v prid tistih, ki lahko igrajo za adutom moči in privilegiranosti kot pa svoje resnične in dokazljive sposobnosti. In kar zadeva odločanje, kdo bo dobitnik državne spodbude: še naprej ostaja pri tem, da naj bi bil to zvezni komite sam, če pa bi se ustanovili poseben, samoupravno oblikovan organ, naj pa bil integralni del komiteja.

Na eni strani je take zahteve celo mogoče razumeti, takrat pač, ko na vplivanje neposredno udeleženci pri delitvi denarja gledamo kot na avtomatično nezaupnico komiteju samemu, ali pa celo kot na upiranje in nagajanje kar tako.

Pa seveda ne gre niti za eno niti za drugo. Četudi drug, če ne tisti, ki denar prispeva, bo - v razmerah premoči republik in pokrajinskih političnih struktur nad stroko - najbolj pristojno odloča, da bo delitev čim bolj racionalna in perspektivna?

Denarji, namenjeni obetavnim znanstvenoraziskovalnim programom oziroma organizacijam, ki naj bi jih izpeljale, resda niso kdove kolikšni. Letos 40 milijard, komajda slabi dve milijardi več, kot so bile lanske izgube slovenskega elektrogospodarstva ali, denimo, dvainpolkrat manj, kot dolguje družbi kosovski Feronik. Sprejeti torej kriterije za delitev tega denarja in upravljanje z njim, pa četudi v določilih ne go o ustreznih spremembah? Morda po logiki - kamor je šel bik, naj gre še štrik? Ali - v defenzivo nas silijo plakati, novorevijski škandal, kaj bi si grenili življenje še s tem?

Od slovenskih delegatov, ki bodo v zvezni skupščini glasovali o upravljanju in delitvi teh sredstev, si dovolimo tokrat le pričakovati doslednost. Konflikte je pač treba začeti jemati kot normalen pojav, posledice polovičarstva pa so nas menda že tudi izučile.

# Obtožnica proti štirim Slovcem zavoljo sovražne propagande

Obtožnica titogradskega okrožnega javnega tožilstva je sestavljena na podlagi 133. člena kazenskega zakona SFRJ

TITOGRAD, 13. marca (Tanjug) - Okrožno javno tožilstvo v Titogradu je vložilo obtožnico proti 21-letnemu študentu ekonomije Ambružu Porenti, 20-letnemu kemikemu tehniku Robertu Moravcu, 21-letnemu strojnemu tehniku Vladimirju Lebanu in 20-letnemu strojnemu tehniku Edmondu Glavini zaradi utemeljene suma, da so širili sovražno propagando, za kar so po prvem odstavku 133. člena kazenskega zakona SFRJ lahko obsojeni največ na 10 let zapor.

Preiskavo proti slovenskim vojakom je vodil preiskovalni sodnik vojaškega sodišča v Beogradu. V obtožnici je rečeno, da so omenjeni mladi služili v vojaškem roku v vojašnici »Peto Cetković« v Baru od marca do junija lani med vojski slovenske narodnosti širili sovražno propagando. Tako so med drugim poudarjali, da bi se morala Slovenija odcipeti od Jugoslavije in priključiti ZDA, saj bi tako Slovenci lahko živeli kot Švicarji; ne bi jim bilo treba vračati jugoslovanskih dolgov, poleg tega pa jim ne bi bilo treba pošiljati pomoči manj razviten republikam in pokrajini.

Trdili so tudi, da sedanje vodstvo SFRJ ni sposobno voditi države in da bi ga bilo treba zamenjati. Pa v njihovem mnenju bi morala biti Slovenija etnično čista, zato bi morali iz Slovenije izgnati vse delavce, ki po narodnosti niso Slovenci. Slovenci so arijska rasa, zato se morajo med seboj sestajati in čim bolj seznaniti.

Zahtevali so tudi spremembo statuta JLA in trdili, da naša armada v primeru napada ne bi bila sposobna braniti države. Zaveževali so se za obnovitev nacistične ideologije in ohranitev tradicij stare Nemčije. S svojim sovražnim delovanjem so pozivali na protustavno spremembo socialistične samoupravne družbene ureditve SFRJ, na spodkopavanje bratstva in enotnosti ter enakopravnosti narodov in narodnostnih skupnosti, zavzemali so se za strmoizvajanje organov oblasti in nasprotovali njihovim odločitvam, ki zadevajo varnost in obrambo države.

Glavni urednik ČGP Delo: SILVA JEREB

Namestnik glavnega urednika ČGP Delo: JANEZ KOROŠEK

DANILO SLIVNIK

# Nevarna vzhodna nacionalna »dokončnost«

Zadnja zaostrela med Budimpešto in Bukarešto zastran madžarske manjšine v Romuniji, ki je nekaj dni buril duhove na obeh straneh, ni zgolj neprijeten element v zaostrovanju odnosov med dvema sosednima deželama, ampak je tudi dokaz več, da so bile vzhodne trditve o »dokončnosti rešitvi« nekaterih pomembnih družbenih in političnih vprašanj, o katerih so svoj čas s tako vneto govorili propagandisti »realnega socializma«, od vsega začetka močno pretirane.

»Dokončno« je bilo praktično vse (ali pa skoraj vse); od temeljne družbene in politične ureditve v deželah vzhodnega bloka do nekaterih posebnih praktičnih upravnih rešitev, ki so hitro po svojem nastanku postale nekakšen vzorčni model za tamkajšnja partijska in državna vodstva. Med te spada tudi reševanje nacionalnega vprašanja, ki je bilo ob neugodnih gospodarskih razmerah prav gotovo najbolj neprijeten del v dedišcini vzhodnoevropskih socialističnih režimov in za katerega so našli njihovi tvornici sila preprost pristop: v »razredno etnotni« družbi naj bi bil njen prarodnostni značaj »drugotnega pomena«.

Toda dogodki zadnjih let so pokazali, da zadeve niso tako preproste in da birokratske izpeljave (včasih povsem stalističnih rešitev) ne dajejo veliko upanja za rešitev perečih družbenih problemov. »Dokončnost« je postala namreč medtem na vseh področjih skrajno neoprijemljiva; problemi, ki jih je povzročil neobjektivni pristop k družbeni stvarnosti, zgodovini in občutljivim mednarodnim odnosom, pa tako veliki, da so resno ogrozili politično stabilnost nekaterih vzhodnoevropskih režimov.

Nenadni oster ton med Bukarešto in Budimpešto je zaradi tega le na prvi pogled presenetljiv, saj se v njegovem ozadju v veliki meri skriva tudi gospodarska kriza, ki je v vseh vzhodnih deželah že pospešila družbeno razslojevanje in ločnico potegnula tudi med posameznimi narodi in narodnostmi. To ne velja samo za Romunijo, kjer so trenutno močnejše največje gospodarske in politične težave, ampak na primer tudi za Sovjetsko zvezo, kjer je prišlo nedavno tega do resnih nacionalnih izpadov v Kazahstanu, ali pa za Bolgarijo, kjer je ta problem že dolgo eden od osrednjih političnih problemov (bolgarizacija Turkov, Makedoncev itd.).

Tako v Budimpešti pravijo, da Madžari v Transilvaniji sploh nimajo več pravih možnosti za svoj nacionalni in kulturni razvoj in da vlada v Bukarešti vrši najevo poseben pritisk, da bi onemogočila njihove stike z matično deželo. V romunskem glavnem mestu to karkaj odločno zavračajo, češ da se Madžari neopravičeno pritožujejo in da se v bistvu »vmešavajo v romunske notranje zadeve«. Toda stvar ni tako preprosta, ker imajo v Budimpešti v rokah številne dokaze, da romunske oblasti onemogočajo normalno komuniciranje med Madžari celo v primerih, ko gre za povsem rodbinske zadeve, in da ne pomagajo pri tem njih prostosti na najvišjem meddržavnem nivoju, češ da takšno obnašanje ni v skladu z meddržavnimi sporazumi, s katerimi se je Madžarska po vojni odrekla Transilvaniji v korist Romunije.

Kako se bodo zadeve odvijale naprej, je težko reči, vendar pa je skoraj nemogoče, da bi Madžari odklopili svoje rojake, tako kot so to na primer storili zahodni Nemci, ki so plačali romunski vladi po 8000 mark za vsakega odseljenega Nemca. Madžarov v Romuniji je namreč preveč, madžarska državna blagajna pa skoraj povsem prazna, da bi si lahko privoščili takšen »strošek«.

# Pekinsko stališče do Afganistana

Kitajska meni, da na pogajanjih ni odstranjena glavna ovira: sovjetske čete v Afganistanu

PEKING, 13. marca (Tanjug) — V kitajskem sporočilu javnosti o zadnjem krogu pogajanj med Pakistanom in Afganistanom, ki potekajo s posredovanjem odposlanca ZN, je rečeno, da se niso sporazumeli o najpomembnejšem vprašanju, se pravi o datumu popolnega umika sovjetskih enot. »Glagolovite ovire niso odpravljene,« piše kitajsko časopisje in navaja, da je v Afganistanu trenutno 120.000 sovjetskih vojakov. Iz sporočila je razvidno, da so v pogajanjih vendarle dosegli napredek. Gre za navzkrižje glede rokov, ko naj bi se sovjetske čete umaknile. V začetku je razlika med stališčema pogajalcev znašala 43 mesecev, nato 33, zdaj pa znaša slabih 12 mesecev. Rečeno je tudi, da so se sporazumeli o treh točkah: zagotovilo o nevmešavanju v afganistanske notranje zadeve, ameriških in sovjetskih zagotovilih Afganistanu in pravici do vrnitve okoli petih milijonov afganistanskih beguncev v domovino.

# Nemiri na severu Nigerije

Verski spopadi med katoliki in muslimani so najhujši v zadnjih letih — Globlji vzroki se skrivajo v gospodarskih razmerah

OD NAŠEGA DOPISNIKA

NAIROBI, 13. marca — Nigerijska zvezna vlada je bila prisiljena poslati na nemiri sever Nigerije vojsko, ki je po tridnevih uradnih krogov v Lagosu skupaj s policijo in vojaškimi oddelki na severu preprečila nadaljnje spopade med večinskimi muslimanskimi prebivalstvom in katoliško manjšino. Po dosedanjih poročilih je v nemirih in spopadih v severnih delih države Kaduna in Kano doslej umrlo enajst ljudi, na stotine je ranjenih, več sto pa so jih aretirali. V Lagosu zagotavljajo, da vojska in policija obvladujeta položaj na severu, kjer so v najbolj nemirnih mestih uvedli policijsko uro.

Nemiri in spopadi v zvezni državi Kaduna so divjali že nekaj dni, izbruhli, pa naj bi po tistem, ko so študenti (katoliški) kadunskem mestu Kafanchan bojno nepravilno in žaljivo govorili o islamu. To naj bi bil povod za izbruh jeze med tamkajšnjimi islamskimi fundamentalisti, ki so povzročili množične nemire, se začeli spopadati s katoliki v različnih mestih na severu, med drugim v glavnem mestu države Kaduna s istim imenom, v mestih Zaria, Kafanchan in Katsina. Nemiri in spopadi so se razširili tudi v sosednjo državo Kano, razjarjeni muslimani pa so poleg trgovin, restavracij, avtomobilov napadali tudi katoliške cerkve. Opazovali pravijo, da se Nigerijska sooca za najhujših verskih nemirih v mestih Zaria in Katsina, da pomenujo resen izziv vojaškovični vladi generala Ibrahima Babangida, ki se je pred nekaj dnevi vrnil iz Pariza po enomesečnem zdravljenju.

Komentatorji (domači in tuji) govorijo o resni socialni krizi v državi Nigeriji, najvišjevaljstvi afriški državi, v kateri živi vsak peti Afričan. Vojski rešiti skuša zmanjšati težo verskih nemirih in poudarja, da vojaškopolicijski aparat povsem obvladuje razmere. Drugi spet menijo, da verski nemiri le niso tako običajna pojava, kakor zatrjujejo v Lagosu in da predstavljajo najbolj resno preizkušnjo za Babangidovo vlado po lanskih študentskih nemirih v številnih nigerijskih mestih, v katerih je umrlo več kot 20 študentov.

Poznavalci nigerijskih razmer skrbijo tudi za to, da se v mestih Zaria in Katsina, ki sta najhujši verski nemiri, v katerih je bil pomemben povezan tudi z zlostovanjem Ibrahima Babangida, ki se je pred nekaj dnevi vrnil iz Pariza po enomesečnem zdravljenju.

# Priljubljeni zmagi napetost v Kohlovi kalicijski vladi

Samo štirje glasovi večine doslej najslabši rezultat za kanclerja — Dva krščanska demokrata iz vlade — Kaznovan poslanec zelenih

OD NAŠEGA DOPISNIKA

BONN, 13. marca — Podatke, da je za imenovanje Helmuta Kohla na položaj zveznega kanclerja sredi glasovalno 253 od 486 poslancev zahodnonemškega zveznega zbora, dovolj zgornje moči o napetosti, ki po volitvah mučijo tako vladno koalicijo kot tudi posamične stranke v njej.

Kohl je tako dobil le štiri glasove več, kot znaša zahtevana absolutna večina, to pa je doslej njegov najslabši rezultat. Ko je 1. oktobra 1982 prvič prevzel mandat kanclerske dolžnosti, je dobil 256 koalicijskih glasov, po volitvah, ki so bile leta 1983, pa kar 271 glasov. Eden od očitkov, ki so jih včeraj skupaj s četistkami izrekli v opozicijskih krogih, se je zato glasil, da Kohlu vse bolj primanjkuje »vodstvene moči«.

Drugi podatke, ki posredno opozarjajo na notranje napetosti v vladni koaliciji, pa je povezan s težavami in zapletmi, do katerih je prišlo zaradi hip pri sestavljanju nove vlade. Tu je »ponižanih in razžaljenih« toliko, da je začuden spricho dejstva, da je zoper Kohla glasovalo toliko poslancev iz njegovih lastnih vrst — po zadnjih izračunih kar petnajst — predvsem odvisi. Kot krščansko-demokratijski kanclerski kandidat je Kohl dosegel drug najslabši volilni rezultat vseh časov (v rani dobi benske vlade ga je posekal le še Konrad Adenauer), ena od posledic tega dejstva pa je bila, da se je morala Kohlova CDU tokrat odreči enemu od ministrskih mest. Dobil ga je dosednji državni minister v znanjem ministru Jürgen Nollmann, liberalce, ki bo poslej vodil ministru za šolstvo in znanost, odhod ne bo oslabil pozicije liberalcev v znanjem ministru, saj sodijo v vlado razen ministrov tudi državni ministri in parlamentarni sekretarji: zunanji minister Hans Dietrich Genscher je na ta dva

njem socialnogospodarskih razmer in z dejstvom, da se je Nigerija lani neopravičeno in tako rekoč na nepričakovani način pomazila islamskih držav. V Nigeriji predstavljajo muslimani 47 odstotkov prebivalstva in katoliki 34 odstotkov, zaradi česar so vplivni katoliški krogi tako protestirali, češ da Nigerija ni islamska država (ali vsaj ne samo islamska) in da bi priključitev islamskih držav mogla pomeniti, da so katoliki državljani druge vrste, ali pa naj bi v skladu s težnjami agresivnih islamskih fundamentalistov to postali. Protesti katoliških cerkvenih in političnih krogov so bili utemeljeni z bojaznijo, da naj bi priključitev organizacij islamskih držav pomenila, da se islamizacija in z njo povezani spopadi ter nevarnosti izbruh druzavljanskih vojn.

Zdi se, da so nekateri Babangidovi svetovlasi odsvetovali predsedniku članstvo Nigerije v organizaciji islamskih držav, češ da to pomeni islamizacijo in z njo povezani spopadi ter nevarnosti izbruh druzavljanskih vojn.

Drugi spet menijo, da verski nemiri le niso tako običajna pojava, kakor zatrjujejo v Lagosu in da predstavljajo najbolj resno preizkušnjo za Babangidovo vlado po lanskih študentskih nemirih v številnih nigerijskih mestih, v katerih je umrlo več kot 20 študentov.

Poznavalci nigerijskih razmer skrbijo tudi za to, da se v mestih Zaria in Katsina, ki sta najhujši verski nemiri, v katerih je bil pomemben povezan tudi z zlostovanjem Ibrahima Babangida, ki se je pred nekaj dnevi vrnil iz Pariza po enomesečnem zdravljenju.

Komentatorji (domači in tuji) govorijo o resni socialni krizi v državi Nigeriji, najvišjevaljstvi afriški državi, v kateri živi vsak peti Afričan. Vojski rešiti skuša zmanjšati težo verskih nemirih in poudarja, da vojaškopolicijski aparat povsem obvladuje razmere.

Drugi spet menijo, da verski nemiri le niso tako običajna pojava, kakor zatrjujejo v Lagosu in da predstavljajo najbolj resno preizkušnjo za Babangidovo vlado po lanskih študentskih nemirih v številnih nigerijskih mestih, v katerih je umrlo več kot 20 študentov.

Poznavalci nigerijskih razmer skrbijo tudi za to, da se v mestih Zaria in Katsina, ki sta najhujši verski nemiri, v katerih je bil pomemben povezan tudi z zlostovanjem Ibrahima Babangida, ki se je pred nekaj dnevi vrnil iz Pariza po enomesečnem zdravljenju.

Komentatorji (domači in tuji) govorijo o resni socialni krizi v državi Nigeriji, najvišjevaljstvi afriški državi, v kateri živi vsak peti Afričan. Vojski rešiti skuša zmanjšati težo verskih nemirih in poudarja, da vojaškopolicijski aparat povsem obvladuje razmere.

Drugi spet menijo, da verski nemiri le niso tako običajna pojava, kakor zatrjujejo v Lagosu in da predstavljajo najbolj resno preizkušnjo za Babangidovo vlado po lanskih študentskih nemirih v številnih nigerijskih mestih, v katerih je umrlo več kot 20 študentov.

Poznavalci nigerijskih razmer skrbijo tudi za to, da se v mestih Zaria in Katsina, ki sta najhujši verski nemiri, v katerih je bil pomemben povezan tudi z zlostovanjem Ibrahima Babangida, ki se je pred nekaj dnevi vrnil iz Pariza po enomesečnem zdravljenju.

Komentatorji (domači in tuji) govorijo o resni socialni krizi v državi Nigeriji, najvišjevaljstvi afriški državi, v kateri živi vsak peti Afričan. Vojski rešiti skuša zmanjšati težo verskih nemirih in poudarja, da vojaškopolicijski aparat povsem obvladuje razmere.

Drugi spet menijo, da verski nemiri le niso tako običajna pojava, kakor zatrjujejo v Lagosu in da predstavljajo najbolj resno preizkušnjo za Babangidovo vlado po lanskih študentskih nemirih v številnih nigerijskih mestih, v katerih je umrlo več kot 20 študentov.

Poznavalci nigerijskih razmer skrbijo tudi za to, da se v mestih Zaria in Katsina, ki sta najhujši verski nemiri, v katerih je bil pomemben povezan tudi z zlostovanjem Ibrahima Babangida, ki se je pred nekaj dnevi vrnil iz Pariza po enomesečnem zdravljenju.

Komentatorji (domači in tuji) govorijo o resni socialni krizi v državi Nigeriji, najvišjevaljstvi afriški državi, v kateri živi vsak peti Afričan. Vojski rešiti skuša zmanjšati težo verskih nemirih in poudarja, da vojaškopolicijski aparat povsem obvladuje razmere.

Drugi spet menijo, da verski nemiri le niso tako običajna pojava, kakor zatrjujejo v Lagosu in da predstavljajo najbolj resno preizkušnjo za Babangidovo vlado po lanskih študentskih nemirih v številnih nigerijskih mestih, v katerih je umrlo več kot 20 študentov.

Poznavalci nigerijskih razmer skrbijo tudi za to, da se v mestih Zaria in Katsina, ki sta najhujši verski nemiri, v katerih je bil pomemben povezan tudi z zlostovanjem Ibrahima Babangida, ki se je pred nekaj dnevi vrnil iz Pariza po enomesečnem zdravljenju.

Komentatorji (domači in tuji) govorijo o resni socialni krizi v državi Nigeriji, najvišjevaljstvi afriški državi, v kateri živi vsak peti Afričan. Vojski rešiti skuša zmanjšati težo verskih nemirih in poudarja, da vojaškopolicijski aparat povsem obvladuje razmere.

Drugi spet menijo, da verski nemiri le niso tako običajna pojava, kakor zatrjujejo v Lagosu in da predstavljajo najbolj resno preizkušnjo za Babangidovo vlado po lanskih študentskih nemirih v številnih nigerijskih mestih, v katerih je umrlo več kot 20 študentov.

Poznavalci nigerijskih razmer skrbijo tudi za to, da se v mestih Zaria in Katsina, ki sta najhujši verski nemiri, v katerih je bil pomemben povezan tudi z zlostovanjem Ibrahima Babangida, ki se je pred nekaj dnevi vrnil iz Pariza po enomesečnem zdravljenju.

Komentatorji (domači in tuji) govorijo o resni socialni krizi v državi Nigeriji, najvišjevaljstvi afriški državi, v kateri živi vsak peti Afričan. Vojski rešiti skuša zmanjšati težo verskih nemirih in poudarja, da vojaškopolicijski aparat povsem obvladuje razmere.

Drugi spet menijo, da verski nemiri le niso tako običajna pojava, kakor zatrjujejo v Lagosu in da predstavljajo najbolj resno preizkušnjo za Babangidovo vlado po lanskih študentskih nemirih v številnih nigerijskih mestih, v katerih je umrlo več kot 20 študentov.

Poznavalci nigerijskih razmer skrbijo tudi za to, da se v mestih Zaria in Katsina, ki sta najhujši verski nemiri, v katerih je bil pomemben povezan tudi z zlostovanjem Ibrahima Babangida, ki se je pred nekaj dnevi vrnil iz Pariza po enomesečnem zdravljenju.

Komentatorji (domači in tuji) govorijo o resni socialni krizi v državi Nigeriji, najvišjevaljstvi afriški državi, v kateri živi vsak peti Afričan. Vojski rešiti skuša zmanjšati težo verskih nemirih in poudarja, da vojaškopolicijski aparat povsem obvladuje razmere.

Drugi spet menijo, da verski nemiri le niso tako običajna pojava, kakor zatrjujejo v Lagosu in da predstavljajo najbolj resno preizkušnjo za Babangidovo vlado po lanskih študentskih nemirih v številnih nigerijskih mestih, v katerih je umrlo več kot 20 študentov.

Poznavalci nigerijskih razmer skrbijo tudi za to, da se v mestih Zaria in Katsina, ki sta najhujši verski nemiri, v katerih je bil pomemben povezan tudi z zlostovanjem Ibrahima Babangida, ki se je pred nekaj dnevi vrnil iz Pariza po enomesečnem zdravljenju.

Komentatorji (domači in tuji) govorijo o resni socialni krizi v državi Nigeriji, najvišjevaljstvi afriški državi, v kateri živi vsak peti Afričan. Vojski rešiti skuša zmanjšati težo verskih nemirih in poudarja, da vojaškopolicijski aparat povsem obvladuje razmere.

Drugi spet menijo, da verski nemiri le niso tako običajna pojava, kakor zatrjujejo v Lagosu in da predstavljajo najbolj resno preizkušnjo za Babangidovo vlado po lanskih študentskih nemirih v številnih nigerijskih mestih, v katerih je umrlo več kot 20 študentov.

Poznavalci nigerijskih razmer skrbijo tudi za to, da se v mestih Zaria in Katsina, ki sta najhujši verski nemiri, v katerih je bil pomemben povezan tudi z zlostovanjem Ibrahima Babangida, ki se je pred nekaj dnevi vrnil iz Pariza po enomesečnem zdravljenju.

Komentatorji (domači in tuji) govorijo o resni socialni krizi v državi Nigeriji, najvišjevaljstvi afriški državi, v kateri živi vsak peti Afričan. Vojski rešiti skuša zmanjšati težo verskih nemirih in poudarja, da vojaškopolicijski aparat povsem obvladuje razmere.

Drugi spet menijo, da verski nemiri le niso tako običajna pojava, kakor zatrjujejo v Lagosu in da predstavljajo najbolj resno preizkušnjo za Babangidovo vlado po lanskih študentskih nemirih v številnih nigerijskih mestih, v katerih je umrlo več kot 20 študentov.

# S TELEPRINTERJA

Število jedrskih bojnih konic se nenehno povečuje

LONDON, 13. marca (Reuter) — Zaloge ameriškega in sovjetskega strateškega jedrskega orožja se bodo konice desetletja povečale za dvakrat. Kot je pokazala študija šole za mir Bradfordske univerze, bosta velenila do leta 1990 imeli okrog 39.000 jedrskih bojnih konic. V študiji je rečeno, da tačas izdela več jedrskega orožja kot kdajkoli doslej in da velenila nista sklenili uspešnejšega dogovora o nadzoru nad oboroževanjem že od leta 1973. Po nekaterih podatkih so se zaloge ameriškega in sovjetskega jedrskega orožja med letoma 1980 in 1985 povečale s 15.000 na 20.000 jedrskih konic.

Za oblednje Černobila protijedrske demobilizacije

ATENE, 13. marca (Tanjug) — V Grčiji očitno se niso pozabili černobilski tragedije — v vsej državi bodo namreč pripravili več protijedrskih demobilizacij. Ob skrajšanih oblednjih in skupin prihodni konec tedna pripravilo v Volosu zborovanje, na katerem bodo posebej opozorili na nevarnost uporabe jedrske energije. Grško ekološko gibanje se bo pridruživlo evropski akciji proti uporabi jedrske energije, dali pa so tudi pobudo, naj bi v mestu Karisto ustanovili protijedrski tabor, v okviru katerega naj bi pripravili razprave o jedrski energiji oziroma prednostih drugih energijskih virov. V Grčiji nimajo nobene jedrske elektrarne, po besedah ministra za energijo Anastasiosa Peponisa, pa jih v bližnji prihodnosti tudi ne bodo gradili.

Saudjci in Alžirci za sklic arabske konference

ALŽIR, 13. marca (Tanjug) — Saudski kralj Fahd in alžirski predsednik Sadi Benšedid sta »prepričana, da bi morali storiti vse za sklic 13. arabske konference na vrhu«. V sporočilu, ki so ga objavili po alžirsko-saudskih pogovorih, je rečeno, da bi na tej konferenci morali pripraviti novo strategijo arabske solidarnosti, ki bi temeljila na reševanju medarabskih sporov, in sprejeti politiko dobrega sosedstva sodelovanja oziroma izboljšanja sedanjih sporov med arabskimi državami s pogajanjem. Poročilo izraža »odločno podporo boju palestinskega ljudstva pod vodstvom PLO, boju palestinskega parlamenta, vse libanonske stranke pa poziva, naj »ustavijo državljansko vojno in ohranijo arabski značaj Libanona«. Poročilo poziva tudi Irak in Iran k ustavitvi spopadov.

Obtožnica proti atentatorjema na dunajskem letališču

DUNAJ, 13. marca (Tanjug) — Dunajski javni tožilec je vložil obtožnico proti napadalca, ki sta 27. decembra lani izvedla teroristično akcijo na dunajskem letališču. Arretirali so ju takoj po atentatu, med katerim sta ubila štiri ljudi, kakih 40 pa huje ali lažje ranila. Kdo sta pravzaprav napadala, še vedno ni jasno, ker sta pogosto menjavala imena in dokumente. Ko su ju arretirali, sta imela pri sebi dokumente na imeni Mongi ben Badulah Sadaoui in Ben Ahmed Saoual. Kot je sporočila avstrijska tiskovna agencija APA, jima bodo začeli soditi sredi leta.

Uničujoč požar

DETROIT, 13. marca (AP) — Pri gašenju podtaknjenega požara v opuščnem skladišču in delu tovarne papirja v Detroitu so včeraj umrli trije, ranjenih pa je bilo šest gasilcev. Požar, ki je izbruhnil v popoldanskih urah in so ga omejili pozno ponoči, je povzročil velike škodo. Dva gasilca sta se zadušila, eden pa je umrl v eksploziji. Deli skladišča, ki ga je požar ožen, so padali na cesto in električno parkirana vozila in stebre za uličnimi razsvetljavo in telefonsko napeljavo.

Znanje jezika kot pogoj

BONN, 13. marca (Tanjug) — Upravno sodišče zahodnonemške dežele Baden-Württemberg je zavrnilo pritožbo 38-letnega Jugoslavana proti sodbi nižnjega sodišča v Stuttgartu, ki mu je odreklo pravico do trajnega bivanja zaradi slabega znanja nemščine. Omenjeni Jugoslavan živi v ZRN že od leta 1971 in ima dovoljenje za bivanje. »Pravica do trajnega bivanja« bi mu zagotovila veliko boljše delovno, pravno in socialno varstvo, pridobiti pa si jo je običajno mogoče po petih letih življenja v ZRN. Upravno sodišče v Baden-Württemberg je ugotovilo, da se prosilec ne me ustrežno vključiti v družbeno življenje, če ne zna nemščine. Ni sicer nujno, da bi znal pisati v nemščini, moral pa bi vsaj kolikor toliko obvladati pogovorni jezik.

PADEC PORABE ENERGIJE V AVSTRJI — V prvih treh četrtletjih 1986 se je poraba energije v Avstriji zmanjšala za 0,1 odstotka, v primerjavi s enakim obdobjem v letu 1985. Pordaba poročilo Osterreichische Länderbank. Poraba nafte in njenih derivatov se je povečala za 5,1 odstotka, termoelektrarne za centralno grejnice za 6,2 odstotka, elektrike pa so porabili za odstotek več. Na drugi strani pa je poraba premoga padla za 10,1 odstotka, naravnega plina pa za 1,7 odstotka. Avstrija je v omenjenem obdobju zmanjšala uvoz energije za 1,8 odstotka, izvoz pa za 21,1 odstotka. Domača proizvodnja energije se je sicer povečala za 0,2 odstotka.

VEČJE POVPRŠEVANJE PO UMETNEM KAVČUKU — Strokovnjaki mednarodnega inštituta proizvajalcev umetnega kavčuka ocenjujejo, da se je poraba te pomembne industrijske surovine lani povečala za dobre tri odstotke v primerjavi z letom 1985, do leta 1991 pa se bo dvignila še za 10,4 odstotka. V svetu so lani porabili 12,7 milijona ton umetnega kavčuka, v začetku prihodnjega desetletja pa se bo povprševanje po njem dvignilo na okoli 14 milijonov ton letno.

ARGENTINA ODPIRA MEJE? — V tej veliki latinskoameriški državi so se lotili ukrepov za odpiranje svojega trga. Do konca leta 1989 so bodo odpravili carinske davščine na uvožene izdelke, ki jih argentinska industrija ne proizvaja. Skupaj z zamrznitvijo cen in plač, ki ju je vlada uveljavila v preteklem mesecu, naj bi novi ukrepi pomagali spodbujati investicije in zmanjšati stroške. Kupci opreme bodo imeli pravico, da osemnajst mesecev ne plačujejo davščine na uvoz blaga, ki ga izdelujejo tudi v Argentini, če dokažejo, da domači proizvajalci niso konkurenčni. Ti bodo imeli na voljo tri mesece, da dokažejo nasprotno. In slednjič, na seznam izdelkov, za katere ne veljajo carinske pristojbine, če so namenjeni re-eksportu, so dodali 3100 novih kategorij.

Kogojce Črne maske v vseitalijanski radijski mreži

TRST, 13. marca — Sinoči je tretja vseitalijanska radijska mreža (RAI 3) predvajala Kogojce »Črne maske«, kar je za italijanske kulturne razmere izjemno doživljeno. Kogoj na italijanskih radijskih valovih je namreč korak naprej v počasnem in utrudljivem utiranju poti slovenski kulturi v italijanski prostor, kar je eden izmed izhodiščnih ciljev »Skupine 85« — skupine tržaških razumnikov italijanske in slovenske narodnosti, ki je v svoj program uvrstila tudi seznanjanje italijanskih kulturnih krogov v glasbo tega slovenskega umetnika. Iz enakih pobud je skupina lani organizirala v Trstu in Gorici koncert pianista Andreja Pestalozze s Kogojev glasbo. Uvrstitvi Kogojevi »Črni mask« v italijanski vseitalijanski radijski program pa sta botrovala še italijanski muzikolog Edward Neill, ki si že dve desetletji prizadeva seznaniti italijansko kulturno občinstvo s Kogojem, in diskografski založnik Pietro Nosetti, ki je izdal ploščo s Kogojevimi »Malenkostmi«. (I. G.)

Objavili bodo Goebbelsov dnevnik 1924-1941

BONN, 13. marca (Tanjug) — Inštitut za sodobno zgodovino iz Münchna je napovedal, da bo v začetku jeseni objavil štiri knjige dnevnika Hitlerjevega propagandista Josepha Goebbelsa. Gre za na roko pisane zapiske med letoma 1924 in 1941, ki se nanašajo predvsem na vzpon nacionalno-socialistične stranke (NSDAP) v Nemčiji. Dosegli so prevladovalno prepričanje, da je večina Goebbelsovih dnevnikov uničena. Omenjeni inštitut opozarja, da vendarle ne gre pričakovati kakih spektakularnih spoznanj o nacizmu. Goebbels namreč razmišlja predvsem o prihodnosti nacizma na oblast in o lastni vlogi pri tem.

Poročevalec BBC iz Kampale — Gombija izgini!

NAIROBI, 13. marca (Tanjug) — Vzhodnoafriški radio je sporočil, da »gibljivi« poročevalec BBC iz Kampale, ugandski državljani Henry Gombija — v njegovi hiši so pred kratkim ubili nekdanjega ministra Museveniyeve vlade Kaira. Gombija je pred dvema dnevi na Kairovem pogrebu javno zanimal uradno trditve, da so nekdanjega ministra ubili med oboroženim ropom. Na podlagi njegovih besed je bilo namo sklepati, da so Kaira ubili, ker bi ugenito nadaljevati protivladno politiko. Gombija je sinoči po telefonu sporočil redakciji lista Standard v Nairobiju, da ne namerava zbežati iz Ugande, ni pa povedal kje se skriva.

Velike količine kokaina zaplenjene v Bangkoku

BANGKOK, 13. marca (Tanjug) — Agenti tajskega oddelka za boj proti mamilom so odkrili pomembno mednarodno zvezo hitopadne heroina. V Bangkoku so aretirali nekega Singapurca, ki je sredi najpomembnejše ulice izročal tajskemu »sodelavcu« kovček, v katerem je bilo 43 kilogramov čistega heroina. Samo dan prej je policija prav tako v središču tajske prestolnice aretirala pr Tajcev, ki so imeli v avtomobilu sedem kilogramov heroina. V nekem drugem avtomobilu pa so našli 100 sodčkov s kemikalijami za predelavo opija v heroin. Preprejati so jih nameravali v laboratoriji, skrite v pragozdovih in v severnem delu države, kjer je vojna prav te dni začela akcijo proti »kralju mamila« Kon Sa Zaju.

# Proti gradnji jedrske elektrarne

Laburisti, socialni demokrati in liberalci v V. Britaniji nasprotujejo sklepu vlade

LONDON, 13. marca (Tanjug) — Laburistična stranka, socialni demokrati in liberalci so v parlamentu poudarili, da se ne strinjajo s sklepom britanske vlade o začetku gradnje jedrske elektrarne v Sizewellu.

Opozicija je napovedala, da bo, če bo zmagala na parlamentarnih volitvah, razveljavila vladni sklep in v energetski politiki spodbujala izkoriščanje klasičnih virov energije, predvsem premoga. Se boji odločno so se sklepne vlade upri pripadniki gibanja za jedrsko razorožitev, stranke zelenih in drugih britanskih organizacij, ki se zavzemajo za varstvo okolja. Podpredsednik gibanja za jedrsko razorožitev (CND) Bruce Kent je izjavil, da je vladni sklep ključna javnost, ker je »66 odstotkov Britancev proti gradnji jedrskih elektrarn«.

Hkrati je britanska uprava za električno energijo sporočila, da bodo zgradili jedrsko elektrarno v Hinkley Pointu in dve velikanski termoelektrani na premo.

# Avstrija neresna partnerica

V Gradcu vztrajno nasprotujejo lovcem prestreznikom — Ker je pogodba o nakupu s švedsko tvrdko že podpisana, so težave še večje

OD NAŠE DOPISNICE

DUNAJ, 13. marca — Združenje industrijcev Avstrije toži, da se zdejne čase vse pogostje sooca z dvomi tujih partnerjev o tem, če je mogoče Avstrijo kot pogodbenega partnerja splošno »rešiti«. Svedski menijo, da naj bi pri tem Saab-Scania pristajala, da do zdaj še nikoli niso srečali nikogar, ki bi se pritoževal nad hrupom njihovega vojaškega proiz

# Elektroprojektovi delavci se čutijo prikrajšani

## Odlotitev, da bo organizacija gradnje elektrarn na Savi prevzela druga organizacija, razumejo kot nezaupnico samoupravni reorganizaciji elektrogospodarstva

LJUBLJANA, 13. marca - V strokovnih krogih še vedno močno odmeva podpis sporazuma o dolgoročnem sodelovanju med Smelton in Savskimi elektrarnami pri gradnji spodnje verige savskih elektrarn. Slišati je bilo že uganjane, ali je Smelt dovolj tehnološko podkovan, da bo lahko izpeljal tako zahteven posel, saj nima nobenih izkušenj pri gradnji energetskih objektov. Zavedene se čutijo, čeprav tega ne povedo naravnost, tudi inženirski biroji Elektroprojekte (IBE), v organizaciji, ki je registrirana za svetovanje, projektiranje in inženiring in ki so jo ustanovili pred več desetletji prav za vodenje naložb v elektrogospodarstvu.

»Elektroprojekt je s Savskimi elektrarnami že podpisal podoben sporazum, kot so ga zdaj te s Smelton. IBE je za Savske elektrarne strokovno svetovanje in jim tudi strokovno svetoval pri vseh opravilih. Zato je podpis smiselno enakega sporazuma z drugo inženirsko organizacijo za Elektroprojekt nerazumljiv, saj naj bi zdaj tista opravila, ki smo jih mi doslej opravljali s svojo strokovno usposobljenostjo in organizacijskimi izkušnjami, prevzela organizacija, ki teh izkušenj pri gradnji energetskih objektov nima«, pravi glavni direktor IBE Gorazd Pust.

Z pred tremi leti so se namreč v elektrogospodarstvu dogovorili, da ustanovijo delovno organizacijo za inženiring, ki bo skrbel za vodenje gradnje elektroenergetskih objektov. Pri tem je bilo mišljeno, da bi elektrogospodarstvo in IBE združila svoje strokovnjake in da bi skupaj ustvarili močno strokovno jedro, ki bi skrbelo za uspešno izvajanje naložb. Sporazum o združenju je večina delovnih organizacij v elektrogospodarstvu sprejela, med njimi tudi delovna organizacija Savske elektrarne. Reorganizacija pa je zastala. Pomenju IBE predvsem zaradi

# Za ekološko čiste objekte, za sanacijo onesnaževalcev

## Na posvetih v Trbovljah in Tolminu so opozarjali na nujno povezanost energije in ekologije ter ohranjanje narave

TRBOVLJE, TOLMIN, 13. marca - Ali lahko hodita ekologija in energija z roko v roki, je osrednja dilema, ki se že nekaj časa postavlja v Zasavju in ki je dajala ton tudi razpravi na območnem posvetu o ekologiji, energiji in varčevanju. Posvet je pripravil MS SZDL Trbovlje, udeležili pa so se ga tudi predstavniki RK SZDL in drugih republikanskih institucij.

Groznivi podatki o onesnaženosti okolja so v zadnjih letih pripeljali do spoznanja, da je treba čimprej kaj storiti. Razpravljali na posvetu so opozorili na dosedanje razprave, ki so jih pripravili predvsem v okviru SZDL, na to, da zasavski zrak ni onesnažen le z žveplovim dioksidom in dimom, ampak tudi z drugimi nevarnimi snovmi, in da je treba posledice rudarjenja prav tako upoštevati pri sanaciji okolja. Opozorili so na neurejenost odlagališča komunalnih in industrijskih odpadkov in in razvojne dileme. S topifikacijo reševje bi po mnenju strokovnjakov rešili marsikateri ekološki problem. Topifikacija je vezana na gradnjo TE-TO 3, ki je izjemno pomembna tudi za razvoj zasavskih energetskih organizacij. Seveda se v Zasavju enoglasno zavzemajo za gradnjo ekološko čistih objektov, tudi nove elektrarne, hkrati pa zahtevajo sanacijo prek dosedanjih onesnaževalcev.

smo naredili, da bi se zapisane tudi držali. Vse bolj je onesnažena tudi Koritnica s težkimi kovinami iz italijanskega rudnika.

O Tolminski pravijo, da je eno samo divje smetišče, saj so samo v tej občini presteli kakih 200 odlagališč komunalnih odpadkov na šno, v vsej regiji pa naj bi jih bilo okoli tisoč. V regiji opozarjajo tudi na uničenje, ki bi ga povzročila gradnja velikanske elektrarne na Idrijci, in na nevarnost, ki grozi Idrijci, če bi njen rudnik nepremišljeno zaprl. Zaradi kislega dežja naglo propadajo tudi severnoprimorski gozdovi. Apel današnjega posveta je ob vseh dokazanih in predvidenih pojavih ekološkega uničenja torej bil, naj vsaj ta del sorazmerno dobro ohranjen Primorske podredi svojo potrošniško miselnost potrebam po varstvu okolja.

MARKO PLANINC, KATJA ROŠ

Sicer pa v IBE zatrjujejo, da ne želijo z nikomer polemizirati, da pa jih najbolj skrbi rakasta rana v elektrogospodarstvu; to je kronično pomanjkanje strokovnjakov. Ti so zelo razdrobljeni, poleg tega pa jih je veliko odšlo iz te dejavnosti zaradi velikih preporov med posameznimi naložbami. V združitvi strokovnjakov pa vidijo strokovno jedro za vodenje energetskih naložb, vidijo možnost za zagotovitev nepretrgane gradnje in za učinkovitejše obračunavanje družbenega denarja v elektrogospodarstvu. Samo to je za njih bistveno, da bi ocenili gradnjo. S tem si ne bi prilaščili nobenega monopolnega položaja, temveč bi se lahko specializirali za zahtevnejše projekte. »Zaradi projektantov se nobena gradnja bistveno ne more podražiti, saj naši stroški pomenujo okoli dva odstotka vseh naložbenih stroškov. Lahko pa dobre projektantske storitve bistveno ocenijo gradnjo elektrarn,« pravijo v IBE.

TONJA SLOKAR

# Kdaj bomo sklepe začeli izpolnjevati?

## Z volilne skupščine splošnega združenja drobnega gospodarstva Slovenije

LJUBLJANA, 13. marca - V zadnjem letu smo dali drobnemu gospodarstvu na vseh ravneh, v

»Na volilni skupščini so delegati izvolili tudi nove organe združenja. Novi predsednik skupščine SZDG je postal Anton Zabajek, podpredsednik pa sta Emil Pavlin in Tomo Lesnik. Predsednik izvršilnega odbora je dosednji predsednik skupščine IO pa Anton Poljanar. Na skupščini so podelili tudi posebna priznanja združenju zunanjim sodelavcem in aktivnim delavcem v združenju.«

Sloveniji kot tudi v Jugoslaviji, izreden poudarek. Skupne ugotovitve različnih razprav so, da bo treba drobnemu gospodarstvu bolj razvijati kot doslej, drugače ne bo imelo mesta, ki mu gre. Podobno so razmišljali tudi razpravljali na volilni skupščini splošnega združenja drobnega gospodarstva Slovenije.

»Plošč smotrno zasnovane sodelovanja med jugoslovanskimi in kitajskimi založniki je tudi prva pregledna razstava sodobnih kitajskih knjig, ki nam jo prireja Cankarjeva založba v Ljubljani, več sto del, od katerih je večji del v angleščini, nemščini, esperantu in ruščini, del razstavljenih del pa tudi v kitajščini.« Ko je govoril o imponantni razstavi stare kitajske umetnosti, ki je bi-

ALEŠ STERGAR

# V Ljubljani odprli kitajsko razstavo

## Predstavitve stare kitajske arhitekture na fotografijah in sodobne kitajske knjige v tujih jezikih

LJUBLJANA, 13. marca - Ob veliki udeležbi občinstva, zlasti mladine, so danes v sprejemni dvorani Cankarjevega doma v Ljubljani odprli pomembno razstavo stare kitajske arhitekture na fotografijah in sodobne kitajske knjige v tujih jezikih, ki so jo pripravili Cankarjev dom, veleposlanstvo LR Kitajske in Cankarjeva založba.

Razstavo je v navzočnosti kitajskih predstavnikov odprl predsednik republiške konferenec SZDL Slovenije Jože Smole, poudarjajoč, da gre za izjemno zlahten dogodek v kulturnem življenju Ljubljane. V svojem govoru je poudaril, da je obstajala kitajska velika umetnost že davno pred našo evropsko, zaradi česar jo velja doumeti na poseben izjemno spoštljiv način. »Plod smotrno zasnovane sodelovanja med jugoslovanskimi in kitajskimi založniki je tudi prva pregledna razstava sodobnih kitajskih knjig, ki nam jo prireja Cankarjeva založba v Ljubljani, več sto del, od katerih je večji del v angleščini, nemščini, esperantu in ruščini, del razstavljenih del pa tudi v kitajščini.« Ko je govoril o imponantni razstavi stare kitajske umetnosti, ki je bi-

BOGDAN POGAČNIK



# Apokalipsa v Gleju

V nedeljo, 15. marca, ob 20. uri bo v Eksperimentalnem gledališču Glej premiera uprizoritve, nastale po znani ekspresionistični enodejanski dramatika Stanka Majcna. Uprizoritev so pripravili režiser Matjaž Zupančič, dramaturginja Marinka Postrak, scenograf Jordan Ozbolt, kostumografka Meta Sever, skladatelj Marjota Marolt in igralci Brane Grubar, Marinka Stern, Milan Stefe, Damjana Cerne, Uroš Maček in Srečo Spik. (J. S., foto: Tone Stojko)

# GLE DAMO, POSLUŠAMO...

GLASBA

# Trio Lorenz

V okviru abonmajskega cikla Cankarjevega doma - slovenski komorni ansambli je v veliki dvorani Slovenske filharmonije igral Trio Lorenz v dolgoletni bratovski zasedbi: Tomaž, violina, Matija, violončelo in Primož Lorenz, klavir.

Poslušali smo dela Josepha Haydna, Mauricea Ravela, Igorja Stravinskega in Johanna Brahmsa.

Premišljeno izbran spored in naravno muziciranje sta bili temeljni prvini uspeha koncertnega večera, na katerem je pomenljivo izvedel tudi trio ART (iz leta 1973) slovenskega skladatelja Igorja Stravinskega (1932). ART je zanimiva, zgoščeno napisana skladba, polna idej in domišljinskih razpletov, bratje Lorenzi pa so delo izvedli s temperamentno soigravo, z izostrenimi nasprotji zvočne snovi, predvsem pa na pamet, kar se dodatno pritrjuje, kako zavzeto se Trio Lorenz posveča komornemu muziciranju.

Ze Haydnov Trio v G-duru, ki ga širši krog občinstva pozna predvsem po zadnjem stavku (na madžarsko tematiko), je bil lep uvod v koncert, Ravelov Trio v a-molu pa je bil hitro razkošno, navdihnjeno, skratka pristna slika impresionistične eskotike in zvočnega valovanja. Brahmsov Trio v c-molu, op. 101, št. 3 pa je imel seveda drugačno zasnovno: impulzi so izhajali iz široke klavirske zvočnosti, ki je telja

# Raymond Cousse obiskal Ljubljano

## V Drami si je ogledal svojo monodramo Otročarje v izvedbi Marka Okorna

LJUBLJANA, 13. marca - Sinočnje predstavo monodrame Otročarje v ljubljanski Mali Drami, ki jo je pripravil igralec Marko Okorn z režiserjem Borisom Kobalom, si je ogledal njen avtor, znani francoski pisatelj, dramatik in kompletan gledališki ustvarjalec Raymond Cousse. Jeseni bo svoje Otročarje predstavil ljubljanskemu občinstvu tudi sam.

Raymond Cousse se je rodil leta 1942 v Saint-Germain-en-Laye, kot sam pravi, v delavskem okolju in v kraju, kjer ni bilo nikakršnega gledališkega življenja. Samuel Beckett je napisal k njegovim besedilom zgoščeno, a nadse odmevno pripombo: »R. Cousse je pisec s povsem samosvojnimi, po mojem skromnem mnenju, nespornim talentom.«

Prvi stik z našim kulturnim prostorom je navezal že pred leti, ko je nastopil svojo monodramo Strategija za dve gnjati na tedenjem Goriskem srečanju malih odrov v Novi Gorici. Tisti-krat sta se spoznala z našim odličnim prevajalcem iz francoščine Alesšem Bergerjem, ki je kmalu zatem prevedel Strategijo v slovensčino, da jo je nato uprizoril v produkciji ljubljanskega Festivala Jurij Souček. Berger je prevedel tudi Otročarje, ki so doživele premiero pred nedavnim v Mali Drami.

Cousse je privrženec tako imenovanega revnega gledališča, saj sam piše in izvaja svoja večina monodramska besedila. Strategija je igral več kot tristo-krat, Otročarje pa skoraj dvesto-krat. Sam pravi, da ne piše niti ne igra iz kakšne notranje izpovedne nuje, ampak preprosto zato, ker mu je edino to preostalo. V igri ne uživa, ampak trpi, zadovoljen je le, če ob njegovem delu uživa občinstvo.

Na vprašanje, kaj bo ostalo zapisano v njegovem dnevniku, ki obsega že čez 30.000 strani, po ogledu obeh slovenskih uprizoritev njegovih besedil, je avtor povedal, da mu je bila Součkova interpretacija Strategije zelo všeč. Tedaj je prvič slišal nov jezik in bil počuden ob dejstvu, da je izjavil njegovo besedilo tako dober igralec. V svojem delovnem prostoru ima od tedaj v spomin tudi Součkovo skulpturo. Tudi Okornova interpretacija se mu zdi rezijsko in igralsko dobro pripravljena in izvedena.

Cousse je privrženec tako imenovanega revnega gledališča, saj sam piše in izvaja svoja večina monodramska besedila. Strategija je igral več kot tristo-krat, Otročarje pa skoraj dvesto-krat. Sam pravi, da ne piše niti ne igra iz kakšne notranje izpovedne nuje, ampak preprosto zato, ker mu je edino to preostalo. V igri ne uživa, ampak trpi, zadovoljen je le, če ob njegovem delu uživa občinstvo.

Na vprašanje, kaj bo ostalo zapisano v njegovem dnevniku, ki obsega že čez 30.000 strani, po ogledu obeh slovenskih uprizoritev njegovih besedil, je avtor povedal, da mu je bila Součkova interpretacija Strategije zelo všeč. Tedaj je prvič slišal nov jezik in bil počuden ob dejstvu, da je izjavil njegovo besedilo tako dober igralec. V svojem delovnem prostoru ima od tedaj v spomin tudi Součkovo skulpturo. Tudi Okornova interpretacija se mu zdi rezijsko in igralsko dobro pripravljena in izvedena.

SLAVKO PEZDIR

# Zakoni premalo pretehtani

## Zakone, ki jih sprejemamo ali prihajajo v veljavo, bi morali prej dobro preveriti ali dodelati - Radikalni zakoni niso utemeljeni

LJUBLJANA, 13. marca - Predsedstvo Zveze sindikatov Jugoslavije se je ob slabih podatkih o gospodarjenju v prvih dveh mesecih in po ukrepih zveznega izrsnega sveta, ki vplivajo na razmere v gospodarjenju in na življenjski standard delavcev, odločilo po vseh republikah poslati delovne skupine. Včeraj so obiskali Litostroj, danes pa se Iskra Videomatika v Ljubljani in kamniški Stol.

V Iskri Videomatiki menijo, da so zakoni, ki sprožajo probleme, dobri, le nekaterih posebnosti posameznih proizvodnih zakonitosti in procesov ne upoštevajo. Kot iz Litostroja so tudi iz Iskre Videomatike poslali predsedstvu zveze sindikatov v Beograd pozve, naj bi zakone, ki jih sprejemamo, ali prihajajo v veljavo, prej preverjali, jih dodelali, potem pa pustili vsaj toliko časa v veljavi, da se jim vsaj prilagodijo. Radikalne spremembe se zdijo neutemeljene, predvsem kadar so nekatere že vpletane stvari dobre in brez pripomb. Eden takih primerov je na primer izračunavanje osebnih dohodkov iz minulega dela. Sistem, ki je Sloveniji že uveljavljen in teče brez zapletov, je po novem preveč zapleten in v nekaterih delih celo nerazumljiv, kot so menili v Iskri Videomatiki.

Boris Zakrajšek, direktor Stola, je povedal, da Stol kljub destimuliranju izvoza na zahodne

trge in vsem najnovjšim ukrepom na zvezni ravni še vedno kar dobro posluša. To pa zato, ker so v Stolu zadnja štiri leta denar nalagali v obratna sredstva. Tiste delovne organizacije, ki so sledile politiki vlaganja v širjenje proizvodnje, so danes (ne po svoji krivdi) v velikih težavah, saj lastnega denarja tako rekoč nimajo. Po njegovem mnenju je naša gospodarska politika premalo stalna. Na spremembe tečajev tujih valut odgovarjamo prepočasno, hkrati pa ne dajemo nobenih izvoznih spodbud. Zato se morajo izvozne delovne organizacije zatekati k dragim kooperacijskim pogodbam.

Po mnenju predstavnikov Stola bo novi intervencijski zakon o razporejanju osebnih dohodkov povzročil ne le negotovanje, temveč tudi prekinitve dela in zmanjšanje produktivnosti. Podpirajo pa predvidene spremembe zakona o združenem delu, ki naj bi dal proizvodnim organom pooblastila, a tudi večjo odgovornost.

JANEZ PETKOVIŠEK  
LADA ZEJ

# Kmetijski izvoz Jugoslavije v Italijo bi bil lahko večji

## Velike možnosti so predvsem za sodelovanje v živinoreji ter predelavi mesa, sadja in zelenjave - Potrebna je kakovost OD NAŠE POROČEVALKE

VERONA, 13. marca - Izvoz kmetijskih in živalskih izdelkov zavezema pomemben delež v blaginji menjavi v Italijo. Lani smo v to sosednjo državo prodali za 184,7 milijonov dolarjev blaga, kar je 20,3 odstotka vsega lanskega jugoslovanskega izvoza v Italijo. V tem času je Italija skupno uvozila za okrog sedem milijard dolarjev kmetijskih pridelkov, pri čemer je delež jugoslovanskega uvoza znašal skromnih 2,7 odstotka. Kljub temu pa obstajajo realne možnosti, da bi na italijanski trg prodali več.

Kot so poudarili na novinarski konferenci v okviru jugoslovanskega dne na 89. mednarodnem kmetijskem sejmu, na katerem sodelujejo vsi najpomembnejši izdelovalci kmetijskih strojev in opreme v Evropi, je veliko možnosti tudi za sodelovanje in dolgoročno povezovanje z italijanskimi partnerji v živinoreji, predelavi mesa, sadja in zelenjave, pa tudi v pridelovanju senen. Kot mejniki in dober zglede za oblike sodelovanja na vsiji ravni je podpredsednik Gospodarske zbornice Jugoslavije Tone Krašovec navedel lani sklenjeni sporazum o komercialno-tehničnem sodelovanju na področju kmetijskega med PK Beograd in Midasom iz Rima. Ta sporazum je podlaga za široko sodelovanje, da bi povečali pridelavo mleka, mesa, novih vrst krmil, zagotavljali sodoben genetski material,

MARJETA ŠOŠTARIC



# Citroënov AX prvič v Jugoslaviji

KOPER, 13. marca - V prostornih Cimosovega tozda Servis in prodaja so danes prvič v Jugoslaviji predstavili najnovejši Citroënov avtomobil - model AX, ki so ga v Franciji začeli izdelovati in prodajati lanskega septembra. Vozilo je dolgo 3,5 metra in precej podobno našemu jugu, je približno sto kilogramov lažje od drugih avtomobilov iz istega razreda, ima morda najnižji količnik zračnega upora (Cw = 0,31), kot pravijo, porabi le 3,9 litra bencina na sto kilometrov pri hitrosti 90 kilometrov na uro. Po tovarniški ceni 4,29 milijona dinarjev (k temu je treba dodati še 29,5 odstotka za prometni davek) bodo vplačila za prvih sto vozil sprejeli na beogradskem avtomobilskem salonu konec marca, prva vozila pa bodo prvi plačniki prejeli že maja. (B. S., foto: Marjan Zaplati)

*Sportovani, tovarni direktor*

# PRI NAS IMATE SHRANJEN KLJUČ DO USPEHA

Prav dobro vemo, da dandanes ni lahko biti direktor. Zastarela tehnologija, nejasni programi in položaj na trgu, kopica prav nič spodbudnih predpisov, kadri, ki jih ni, vsaj zvestih in ambicioznih ne, in še bi lahko naštevati.

Pa vendar se malo le spreminja na bolje. Morda se pa le bo. Že zdaj se zdi, da je lažje tistim, ki imajo pred seboj trdne programe in predvsem tržno sprejemljive izdelke in storitve. Pa smo napeljali vodo na naš mlin.

V Studiu marketingu Delo smo se že tako usposobili, da delovnim organizacijam lahko ponudimo iskanje tržno zaželenih izdelkov in tudi njihovo oblikovanje. Ustanovili smo oddelke za industrijsko oblikovanje. Vodi ga Vladimir Pezdirc, letošnji Prešernov nagajenec in dobitnik številnih, tudi mednarodnih priznanj. V oddelku so zbrani najboljši kadri, industrijski oblikovalci, od katerih je vsak končal studij v tujini. Ko gre za industrijsko oblikovanje, vam moramo povedati, da naši industrijski oblikovalci niso le šminkerji in ne oblačijo le starih izdelkov v nove obleke. Vsak izdelek, ki ga oblikujemo pri nas, ima v sebi inovacijo, kot na primer znana Pezdircova bregla, nahrbtnik, ki je hkrati v nekaj minutah šotor, halogenska luč, ki jo lahko premikate po steni, naprava za uničevanje bakterij v zraku, likalnik za levčarje in desničarje, kolesarski kolporter. Zdj razmišljamo o smučarskem čevlju, ki bo novost na trgu smučarske opreme.

Ste že zastutili, kaj vam ponujamo? Nove, zaželeno, tržno sprejemljive izdelke, ki jim boste na svetovnem trgu vi postavljali ceno.

Industrijsko oblikovanje je ključ do uspeha (tako pravijo na primer v Philipsu). Pridite vendar po ta ključ ali pa pokličite, in vam ga bomo prinesli.

Naš naslov je Studio marketing Delo, Titova 35, 61000 Ljubljana  
Teleks yu delo sm 31612  
Telefoni 326-550 ali 326-164 ali 310-460  
Imena Jernej Repovs, direktor; SM Delo, Franc Fröhlich, namestnik direktorja





# NOVA OBVESTILA

## predavanja (tribune)

**Ponedeljek, 16. marca, ob 17. uri:** JAVNA "RAZPRAVA DRUŠTVA SLOVENSKEGA PISATELJEV O PREDLOŽENIH USTAVNIH SPREMEMB. Organizator: Društvo slovenskih pisateljev. Vstop je prost! (SD)

**Torek, 17. marca, ob 10. uri:** PRVA KNJIGA IZ ZBIRKE SLOVENSKEGA PESNIŠTVO UPORA. Predstavitev založb Mladinske knjige in Partizanske knjige iz Ljubljane. Pesniški glasbeni program besedišč iz nove knjige boista izvedla Jerca Mrzel, članica Drame SNG Ljubljana, in klasični kitarist Jerko Novak. Vabljeni, vstop je prost! (MD)

**Sreda, 18. marca, ob 10. uri:** Dr. Andrej Ule: OD FOLIOFIZIJE K ZNANOSTI IN NAZAJ. Predstavitev nove knjige Državne založbe Slovenije; ob 14. uri pa bo pogovor ob izidni knjigi (s sodelovanjem MC CK ZKS). Vabljeni. Vstop je prost (Steklena dvorana)

**Sreda, 18. marca, ob 19. in 21. uri:** (Če bo priprava prodana): DO PRVIH SVETLOV. Predava Viki Grošelj. Predavanje in predstavitev dvih knjig Vikija Grošlja. Eno od njih je izdala Založba Obzora Maribor, druga pa izdala samozaložba (MD, vstop 500 din.)

**Ob 20. uri PORABE DANES.** zaključna prireditev za leto 1986, predstavila bo Janka, Metko in še kaj izpod peresa Jožice Roš in Hišo tete Barbare Svetlane Makarovič (Mala dvorana, vstop 300 din.)

**Ob 19.15 Ljudske običaje** bodo predstavili otroci iz Porabja (pred Srednjimi dvorani, vstop prost.)

**Ob 20. uri PORABE DANES.** zaključna prireditev za leto 1986, predstavila bo Janka, Metko in še kaj izpod peresa Jožice Roš in Hišo tete Barbare Svetlane Makarovič (Mala dvorana, vstop 300 din.)

**Ob 19.15 Ljudske običaje** bodo predstavili otroci iz Porabja (pred Srednjimi dvorani, vstop prost.)

**Ob 20. uri PORABE DANES.** zaključna prireditev za leto 1986, predstavila bo Janka, Metko in še kaj izpod peresa Jožice Roš in Hišo tete Barbare Svetlane Makarovič (Mala dvorana, vstop 300 din.)

**Ob 19.15 Ljudske običaje** bodo predstavili otroci iz Porabja (pred Srednjimi dvorani, vstop prost.)

**Ob 20. uri PORABE DANES.** zaključna prireditev za leto 1986, predstavila bo Janka, Metko in še kaj izpod peresa Jožice Roš in Hišo tete Barbare Svetlane Makarovič (Mala dvorana, vstop 300 din.)

**Ob 19.15 Ljudske običaje** bodo predstavili otroci iz Porabja (pred Srednjimi dvorani, vstop prost.)

**Ob 20. uri PORABE DANES.** zaključna prireditev za leto 1986, predstavila bo Janka, Metko in še kaj izpod peresa Jožice Roš in Hišo tete Barbare Svetlane Makarovič (Mala dvorana, vstop 300 din.)

**Ob 19.15 Ljudske običaje** bodo predstavili otroci iz Porabja (pred Srednjimi dvorani, vstop prost.)

**Ob 20. uri PORABE DANES.** zaključna prireditev za leto 1986, predstavila bo Janka, Metko in še kaj izpod peresa Jožice Roš in Hišo tete Barbare Svetlane Makarovič (Mala dvorana, vstop 300 din.)

**Ob 19.15 Ljudske običaje** bodo predstavili otroci iz Porabja (pred Srednjimi dvorani, vstop prost.)

**Ob 20. uri PORABE DANES.** zaključna prireditev za leto 1986, predstavila bo Janka, Metko in še kaj izpod peresa Jožice Roš in Hišo tete Barbare Svetlane Makarovič (Mala dvorana, vstop 300 din.)

**Ob 19.15 Ljudske običaje** bodo predstavili otroci iz Porabja (pred Srednjimi dvorani, vstop prost.)

**Ob 20. uri PORABE DANES.** zaključna prireditev za leto 1986, predstavila bo Janka, Metko in še kaj izpod peresa Jožice Roš in Hišo tete Barbare Svetlane Makarovič (Mala dvorana, vstop 300 din.)

**Ob 19.15 Ljudske običaje** bodo predstavili otroci iz Porabja (pred Srednjimi dvorani, vstop prost.)

**Ob 20. uri PORABE DANES.** zaključna prireditev za leto 1986, predstavila bo Janka, Metko in še kaj izpod peresa Jožice Roš in Hišo tete Barbare Svetlane Makarovič (Mala dvorana, vstop 300 din.)

**Ob 19.15 Ljudske običaje** bodo predstavili otroci iz Porabja (pred Srednjimi dvorani, vstop prost.)

**Ob 20. uri PORABE DANES.** zaključna prireditev za leto 1986, predstavila bo Janka, Metko in še kaj izpod peresa Jožice Roš in Hišo tete Barbare Svetlane Makarovič (Mala dvorana, vstop 300 din.)

**Ob 19.15 Ljudske običaje** bodo predstavili otroci iz Porabja (pred Srednjimi dvorani, vstop prost.)

**Ob 20. uri PORABE DANES.** zaključna prireditev za leto 1986, predstavila bo Janka, Metko in še kaj izpod peresa Jožice Roš in Hišo tete Barbare Svetlane Makarovič (Mala dvorana, vstop 300 din.)

**Ob 19.15 Ljudske običaje** bodo predstavili otroci iz Porabja (pred Srednjimi dvorani, vstop prost.)

**Ob 20. uri PORABE DANES.** zaključna prireditev za leto 1986, predstavila bo Janka, Metko in še kaj izpod peresa Jožice Roš in Hišo tete Barbare Svetlane Makarovič (Mala dvorana, vstop 300 din.)

**Ob 19.15 Ljudske običaje** bodo predstavili otroci iz Porabja (pred Srednjimi dvorani, vstop prost.)

**Ob 20. uri PORABE DANES.** zaključna prireditev za leto 1986, predstavila bo Janka, Metko in še kaj izpod peresa Jožice Roš in Hišo tete Barbare Svetlane Makarovič (Mala dvorana, vstop 300 din.)

**Ob 19.15 Ljudske običaje** bodo predstavili otroci iz Porabja (pred Srednjimi dvorani, vstop prost.)

**ure in uro pred začetkom predstave.** Telefon: 222-815. Razporejeni so vsaki dan od 10. do 18. ure. Organizatorji ogledi Cankarjevega doma so ob sredah ob 16. in 17. uri. Zamudnikom dovoljemo vstop v dvorane le v odmorih med programom. Celovita vsbinska informacija o programu CD je objavljena v sobotni številki Dela in Dnevniku. Mesečni kolektor prireditelj CD vsak zadnji petek v mesecu kot posebna priloga dnevnika Delo. Za ogled razstav je odprt vhod z Kidričevega parka.

## GLEDALIŠČA

**DRAMA**  
SLOVENSKO NARODNO GLEDALIŠČE V LJUBLJANI

**SOBOTA, 14. marca, ob 19.30 - Bertolt Brecht: MALOMESČANSKA SVATBA. IZVEN ABONAJMA (KONTO). Vstopnice so v prodaji. Predvidoma zdajnja izdatnomska ponovitev v sezoni!**

**PONEDELJEK, 16. marca, ob 19.30 - Slavko Godec: DOGMA DEK V MESTU GOGI. Abonma DIJAŠKI 4 večerni.**

**TOREK, 17. marca, ob 19.30 - Bernard-Marie Koltès: ZAHODNI PRIVEZ. Abonma DIJAŠKI 3 večerni.**

**ČETRTEK, 19. marca, ob 19.30 - Mladinsko gledališče: MESTU GOGI. Abonma ČETREK IN IZVEN (KONTO). Vstopnice so tudi v prodaji. Zadnja ponovitev za redne večerne abonmajske ponovitve v sezoni!**

**PETEK, 20. marca, ob 19.30 - Joseph Kesselring: ARZENIK IN STARE ČIPKE (komedija). IZVEN abonajma (KONTO). Vstopnice so v prodaji.**

**MALA DRAMA SNG**  
(vход iz Igriške ulice)  
**SOBOTA, 14. marca, ob 20. uri:** Danica Kralj: KRALJEVA IZVEN abonajma (KONTO). Vstopnice pri blagajni Drame. Ne zamudite, uprizaranje se izteka!

**TOREK, 17. marca, ob 20. uri:** C. Brückner: WENN DU GEREDET HATTEST, DESDEMONA (Ko bi bila govornica, Desdemona). Gostuje Kleines Theater (Malo gledališče) iz Salzburga, udeleženi: J. Lotric, N. Vipotnik, Z. Fatur, D. Spruk, I. Heintz, J. Reljin, Z. Foglar, A. Filipatos, P. Bibič, J. Kores, D. Serajnik.

**SOBOTA, 14. marca, ob 16. uri:** - Franček Rudolf po H. C. Andersenovi pravljici: VZIGALNIK IZVEN.

**SOBOTA, 14. marca, ob 16. uri:** - Polonica Kovač: KAJ MORA SOVA OPRAVITI POZIMI. IZVEN v KD Španski borci.

**KULTURNI SPANSKI BORTI**  
**TOREK, 17. marca, ob 17. uri:** - Polona Kovač: KAJ MORA SOVA OPRAVITI POZIMI. IZVEN. Gledališka blagajna je odprta uro pred začetkom izven predstave. Informacije po telefonu 314-962, prav tako uro pred predstavo.

**PRIMORSKO DRAMSKO GLEDALIŠČE**  
**SOBOTA, 14. marca, ob 19.30 - J. Snoj: GABRIEL IN MIHAEL. Za red SOBOTA I.**

**KINEMATOGRAFI Ljubljana**  
**KINOTEKA:** amer. barv. film LASSIE SE VRAČA. Režija: Fred M. Wilcox. Glav. v.: Elizabeth Taylor, Charles Walters, Donald Crisp, Edmund Gwinn, Elsa Lanchester. Predstavi ob 16. in 18. uri.

**Amer. barv. film KORAKAJ NA VEČER.** Režija: Charles Walters. Glav. v.: Cary Grant, Samantha Eggar, Jim Hutton, Mikko Tak. Predstava ob 20. uri. Prodaja vstopnic uro pred predstavo.

**UNION: VRNITEV V PRIHODNOST** (Back to the Future), amer. filmska fantastika-komedija. Dolby-stereo! Prod.: Universal, 85. FEST 86! Glasba: Alan Silvestri. Kamera: Dean Cundie. Posebni efekti: Sam Adams. Scenarij in režija: Robert Zemeckis. Glavne vloge: Michael J. Fox, Christopher Lloyd, Crispin Glover idr. Predstave ob 16. in 18. uri.

**KOMUNA:** dobitnik »Zlate Palme« v Cannesu 86, nominiran za 12 letošnjih »Oskarjev«, angleška CS zgod. drama MISJA (The Mission). Dolby-stereo! Glasba: Ennio Morricone. Kamera: Chris Menges. Scenarij po gledališkem delu »Sveti eksperiment«: Robert Bolt. Režija: Roland Joffe (Polja smrti). Glavne vloge: Robert De Niro, Jeremy Irons, Ray McAnally idr. Predstave ob 16., 18.15 in 20.30.

**Ob 10. uri MATINEJA:** amer. obj. film MORSKI POLKOVI. Glavne vloge: Gregory Peck, Roger Moore, David Niven idr. **BEZIGAR:** TOP GUN, amer. CS akcijski film v dolby-stereo tehniki! »Zlati Globus« za glasbo Harolda Faltermeyerja. Posebni efekti: Gary Gutierrez. Režija: Tony Scott. Glavne vloge: Tom Cruise, Kelly McGillis idr. Predstave ob 16., 18. in 20. uri.

**TRIGLA:** USPEŠNICE '86 - amer. WS akcijski film KRATE KID. Scenarij in režija: John Avildsen. Vloge: Ralph Macchio, Noriyuki Morita idr. Predstave ob 16., 18.15 in 20.30.

**VIC:** amer. bitni ljubzenski melodrama BITI ZALJUBLJEN (Falling in Love). Scenarij in režija: Ulu Grosbard. Glavni vloge: Robert De Niro in Merry Streep. Predstave ob 16., 18. in 20. uri.

**SOBOTA, 14. marca, ob 19.30 - G. Verdi: TRAVIATA. Razprodano.**

**SOBOTA, 14. marca, ob 19.30 - G. Verdi: DON CARLOS (v ital. jeziku). RED SOBOTA. IZVEN (KONTO). Vstopnice so v prodaji.**

**Sreda, 25. marca, ob 19.30 - G. Verdi: DON CARLOS (v ital. jeziku). Gostuje Ljudmila Nam iz SZ.**

**Blagajna je odprta vsak dan, razen nedelje, od 10. do 12. ure in eno uro pred predstavo. Informacija in rezervacije vstopnic po telefonu (061) 331-980. Rezervacije vstopnic je treba prevzeti dva dni pred predstavo.**

**SOBOTA, 14. marca, ob 19.30 - P. Božič: ŠPANSKA KRALJICA. Za abonma KOL C.**

**PONEDELJEK, 16. marca, ob 19.30 - Z. Petan-E. Fritz-U. Koder: U SLOVENAČKIM GORAMA. Za abonma TOREK-POPOLDANSKI.**

**Ob 19.30 - Z. Petan-E. Fritz-U. Koder: U SLOVENAČKIM GORAMA. Za abonma STUDENTSKI I.**

**Ob 20. uri - A. Gelman: KLOPCA. Gostovanje v IZOLI.**

**MALA SCENA MGL**  
**ČETRTEK, 19. marca, ob 22. uri:** - Norman: LAHKO NOČ, MAMA. Za IZVEN in KONTO. SREDA, 25. marca, ob 21. uri - M. Norman: LAHKO NOČ, MAMA. Zaključena za Dom učenk srednje medicinske šole. Vstopnice za vse predstave so v prodaji pri dnevnih blagajni od 10. do 12. ure in uro pred predstavo. Telefon 214-111. Vabljeni.

**Slovensko Mladinsko Gledališče Ljubljana**

**SOBOTA, 14. marca, ob 17.30 - F. M. Dostojevski: D. Jovanovič: BESI (12). Gostovanje v Novi Gorici na Srečanju gledališč Alpe-Jadran.**

**SREDA, 18. marca, ob 19.30 - I. Jerša: SVETINA: LEPOČICA IN ZVER (27) za IZVEN!**

**NEDELJA, 22. marca, ob 20. uri - B. Brecht: EROTIČNI KABARET BERTOLTA BRECHTA. Pornografija je maska Bertolta Brechta, Bertolt Brecht je maska pornografije.**

**ČETRTEK, 19. marca, ob 19.30 - T. Wilder: ZENITNA MEŠTARKA - za IZVEN in red izbirni. Avanturo preizkusite tako, da takt, ko si sredi nje, rečeš: »O, zdaj sem padel v strasnoško gorilo, ko bi jaz lahko lepo v miru sledil doma.«**

**SOBOTA, 21. marca, ob 21. uri - B. Brecht: EROTIČNI KABARET BERTOLTA BRECHTA. Pornografija je maska Bertolta Brechta, Bertolt Brecht je maska pornografije.**

**SOBOTA, 14. marca, ob 19.30 - Ivan Cankar: KRALJ NA BE-TAJNOVI, drama. IZVEN.**

**NEDELJA, 15. marca, ob 16. uri - Franček Rudolf po H. C. Andersenovi pravljici: VZIGALNIK IZVEN.**

**Prodaja vstopnic dva dni pred dnevnim predstavo ob 16. do 18. ure, na dan predstave pa dve uri pred pričetkom. Rezervacije po telefonu 312-860.**

**Opera in balet**  
**TOREK, 17. marca, ob 19. uri:** J. Strauss: NETOPIR - za RED TOREK in IZVEN. (Dirigent: Uroš Lajovic, solisti: J. Lotric, G. Tomič, Z. Fatur, I. Heintz, N. Vipotnik, Z. Fatur, D. Spruk, I. Heintz, J. Reljin, Z. Foglar, A. Filipatos, P. Bibič, J. Kores, D. Serajnik).

**PETEK, 20. marca, ob 19. uri:** J. Strauss: NETOPIR - odkupljenja predstava (dirigent: Simon Tomič, solisti: J. Lotric, N. Vipotnik, Z. Fatur, D. Spruk, I. Heintz, J. Reljin, Z. Foglar, A. Filipatos, P. Bibič, J. Kores, D. Serajnik).

**Opera in balet SNG Maribor** vsi zlasti moške kandidate, stare od 15 do 20 let, ki želijo nastopiti na opravljenem tečaju bodo plesalci lahko sodelovali pri prirediteljskih predstavah. Kandidati dobijo prijave pri vratarju SNG Maribor, Slovenski narodni gledališčni zavod, ul. Štefana J. Korošca 17. Izpolnjene prijave oddajate pri vratarju SNG najkasneje do 20. 3. 1987.

**Gledališka blagajna je odprta vsak dan od 11. do 12.30.00 in 18. ure. Za začetka predstave. Ob nedeljah, popoldneških predstavah in predstavah na inalem odru je blagajna odprta eno uro pred predstavo.**

**PRISERNOVO GLEDALIŠČE KRANJSKI**  
**SOBOTA, 14. marca, ob 19.30 - J. Snoj: GABRIEL IN MIHAEL. Za red SOBOTA I.**

**III. SREČANJE GLEDALIŠČA ALPE JADRAN PROGRAM**  
14. marca, ob 17. uri: Kulturni dom, velika dvorana - Nova Gorica: Slovensko mladinsko gledališče Ljubljana - F. M. Dostojevski - D. Jovanovič: BESI; ob 20.30: Teatro Verdi - Gorica: Centro Teatrale Romano, Brescia - F. Schiller: RAZBOJNICE;

15. marca, ob 17. uri: Teatro Verdi-Gorica: Venetoteatro Benetke - H. von Hofmannsthal: L'AVVENTURIER; ob 20.30: Teatro Verdi - Gorica: Centro Teatrale Romano, Brescia - F. Schiller: RAZBOJNICE;

16. marca, ob 17. uri: Teatro Verdi-Gorica: Venetoteatro Benetke - H. von Hofmannsthal: L'AVVENTURIER; ob 20.30: Teatro Verdi - Gorica: Centro Teatrale Romano, Brescia - F. Schiller: RAZBOJNICE;

17. marca, ob 17. uri: Teatro Verdi-Gorica: Venetoteatro Benetke - H. von Hofmannsthal: L'AVVENTURIER; ob 20.30: Teatro Verdi - Gorica: Centro Teatrale Romano, Brescia - F. Schiller: RAZBOJNICE;

18. marca, ob 17. uri: Teatro Verdi-Gorica: Venetoteatro Benetke - H. von Hofmannsthal: L'AVVENTURIER; ob 20.30: Teatro Verdi - Gorica: Centro Teatrale Romano, Brescia - F. Schiller: RAZBOJNICE;

19. marca, ob 17. uri: Teatro Verdi-Gorica: Venetoteatro Benetke - H. von Hofmannsthal: L'AVVENTURIER; ob 20.30: Teatro Verdi - Gorica: Centro Teatrale Romano, Brescia - F. Schiller: RAZBOJNICE;

20. marca, ob 17. uri: Teatro Verdi-Gorica: Venetoteatro Benetke - H. von Hofmannsthal: L'AVVENTURIER; ob 20.30: Teatro Verdi - Gorica: Centro Teatrale Romano, Brescia - F. Schiller: RAZBOJNICE;

21. marca, ob 17. uri: Teatro Verdi-Gorica: Venetoteatro Benetke - H. von Hofmannsthal: L'AVVENTURIER; ob 20.30: Teatro Verdi - Gorica: Centro Teatrale Romano, Brescia - F. Schiller: RAZBOJNICE;

22. marca, ob 17. uri: Teatro Verdi-Gorica: Venetoteatro Benetke - H. von Hofmannsthal: L'AVVENTURIER; ob 20.30: Teatro Verdi - Gorica: Centro Teatrale Romano, Brescia - F. Schiller: RAZBOJNICE;

23. marca, ob 17. uri: Teatro Verdi-Gorica: Venetoteatro Benetke - H. von Hofmannsthal: L'AVVENTURIER; ob 20.30: Teatro Verdi - Gorica: Centro Teatrale Romano, Brescia - F. Schiller: RAZBOJNICE;

24. marca, ob 17. uri: Teatro Verdi-Gorica: Venetoteatro Benetke - H. von Hofmannsthal: L'AVVENTURIER; ob 20.30: Teatro Verdi - Gorica: Centro Teatrale Romano, Brescia - F. Schiller: RAZBOJNICE;

25. marca, ob 17. uri: Teatro Verdi-Gorica: Venetoteatro Benetke - H. von Hofmannsthal: L'AVVENTURIER; ob 20.30: Teatro Verdi - Gorica: Centro Teatrale Romano, Brescia - F. Schiller: RAZBOJNICE;

26. marca, ob 17. uri: Teatro Verdi-Gorica: Venetoteatro Benetke - H. von Hofmannsthal: L'AVVENTURIER; ob 20.30: Teatro Verdi - Gorica: Centro Teatrale Romano, Brescia - F. Schiller: RAZBOJNICE;

27. marca, ob 17. uri: Teatro Verdi-Gorica: Venetoteatro Benetke - H. von Hofmannsthal: L'AVVENTURIER; ob 20.30: Teatro Verdi - Gorica: Centro Teatrale Romano, Brescia - F. Schiller: RAZBOJNICE;

28. marca, ob 17. uri: Teatro Verdi-Gorica: Venetoteatro Benetke - H. von Hofmannsthal: L'AVVENTURIER; ob 20.30: Teatro Verdi - Gorica: Centro Teatrale Romano, Brescia - F. Schiller: RAZBOJNICE;

29. marca, ob 17. uri: Teatro Verdi-Gorica: Venetoteatro Benetke - H. von Hofmannsthal: L'AVVENTURIER; ob 20.30: Teatro Verdi - Gorica: Centro Teatrale Romano, Brescia - F. Schiller: RAZBOJNICE;

**ROSSA.** Glavna vloga: Goldie Hawn. Predstave ob 20. uri. **AMADEUS.** amer. CS film, uspešnica AMADEUS. Režija: Miloš Forman. Vloge: Murray Abraham, Tom Hulce idr. Predstava ob 20. uri. **ZADNIKAR!** Vstopnice uro pred začetkom prvih predstav.

**MARIBOR GLEDALIŠČE:** ob 17. in 19. uri ameriški TOP GUN (NAJVEČJA PUŠKA). **UNION:** ob 15.30 in 17.45 ameriški, TOP GUN (NAJVEČJA PUŠKA).

**SOBOTA, 14. marca, ob 17.30 - F. M. Dostojevski: D. Jovanovič: BESI (12). Gostovanje v Novi Gorici na Srečanju gledališč Alpe-Jadran.**

**SREDA, 18. marca, ob 19.30 - I. Jerša: SVETINA: LEPOČICA IN ZVER (27) za IZVEN!**

**NEDELJA, 22. marca, ob 20. uri - B. Brecht: EROTIČNI KABARET BERTOLTA BRECHTA. Pornografija je maska Bertolta Brechta, Bertolt Brecht je maska pornografije.**

**ČETRTEK, 19. marca, ob 19.30 - T. Wilder: ZENITNA MEŠTARKA - za IZVEN in red izbirni. Avanturo preizkusite tako, da takt, ko si sredi nje, rečeš: »O, zdaj sem padel v strasnoško gorilo, ko bi jaz lahko lepo v miru sledil doma.«**

**SOBOTA, 21. marca, ob 21. uri - B. Brecht: EROTIČNI KABARET BERTOLTA BRECHTA. Pornografija je maska Bertolta Brechta, Bertolt Brecht je maska pornografije.**

**SOBOTA, 14. marca, ob 19.30 - Ivan Cankar: KRALJ NA BE-TAJNOVI, drama. IZVEN.**

**NEDELJA, 15. marca, ob 16. uri - Franček Rudolf po H. C. Andersenovi pravljici: VZIGALNIK IZVEN.**

**Prodaja vstopnic dva dni pred dnevnim predstavo ob 16. do 18. ure, na dan predstave pa dve uri pred pričetkom. Rezervacije po telefonu 312-860.**

**Opera in balet**  
**TOREK, 17. marca, ob 19. uri:** J. Strauss: NETOPIR - za RED TOREK in IZVEN. (Dirigent: Uroš Lajovic, solisti: J. Lotric, G. Tomič, Z. Fatur, I. Heintz, N. Vipotnik, Z. Fatur, D. Spruk, I. Heintz, J. Reljin, Z. Foglar, A. Filipatos, P. Bibič, J. Kores, D. Serajnik).

**PETEK, 20. marca, ob 19. uri:** J. Strauss: NETOPIR - odkupljenja predstava (dirigent: Simon Tomič, solisti: J. Lotric, N. Vipotnik, Z. Fatur, D. Spruk, I. Heintz, J. Reljin, Z. Foglar, A. Filipatos, P. Bibič, J. Kores, D. Serajnik).

**Opera in balet SNG Maribor** vsi zlasti moške kandidate, stare od 15 do 20 let, ki želijo nastopiti na opravljenem tečaju bodo plesalci lahko sodelovali pri prirediteljskih predstavah. Kandidati dobijo prijave pri vratarju SNG Maribor, Slovenski narodni gledališčni zavod, ul. Štefana J. Korošca 17. Izpolnjene prijave oddajate pri vratarju SNG najkasneje do 20. 3. 1987.

**Gledališka blagajna je odprta vsak dan od 11. do 12.30.00 in 18. ure. Za začetka predstave. Ob nedeljah, popoldneških predstavah in predstavah na inalem odru je blagajna odprta eno uro pred predstavo.**

**PRISERNOVO GLEDALIŠČE KRANJSKI**  
**SOBOTA, 14. marca, ob 19.30 - J. Snoj: GABRIEL IN MIHAEL. Za red SOBOTA I.**

**III. SREČANJE GLEDALIŠČA ALPE JADRAN PROGRAM**  
14. marca, ob 17. uri: Kulturni dom, velika dvorana - Nova Gorica: Slovensko mladinsko gledališče Ljubljana - F. M. Dostojevski - D. Jovanovič: BESI; ob 20.30: Teatro Verdi - Gorica: Centro Teatrale Romano, Brescia - F. Schiller: RAZBOJNICE;

15. marca, ob 17. uri: Teatro Verdi-Gorica: Venetoteatro Benetke - H. von Hofmannsthal: L'AVVENTURIER; ob 20.30: Teatro Verdi - Gorica: Centro Teatrale Romano, Brescia - F. Schiller: RAZBOJNICE;

16. marca, ob 17. uri: Teatro Verdi-Gorica: Venetoteatro Benetke - H. von Hofmannsthal: L'AVVENTURIER; ob 20.30: Teatro Verdi - Gorica: Centro Teatrale Romano, Brescia - F. Schiller: RAZBOJNICE;

17. marca, ob 17. uri: Teatro Verdi-Gorica: Venetoteatro Benetke - H. von Hofmannsthal: L'AVVENTURIER; ob 20.30: Teatro Verdi - Gorica: Centro Teatrale Romano, Brescia - F. Schiller: RAZBOJNICE;

18. marca, ob 17. uri: Teatro Verdi-Gorica: Venetoteatro Benetke - H. von Hofmannsthal: L'AVVENTURIER; ob 20.30: Teatro Verdi - Gorica: Centro Teatrale Romano, Brescia - F. Schiller: RAZBOJNICE;

19. marca, ob 17. uri: Teatro Verdi-Gorica: Venetoteatro Benetke - H. von Hofmannsthal: L'AVVENTURIER; ob 20.30: Teatro Verdi - Gorica: Centro Teatrale Romano, Brescia - F. Schiller: RAZBOJNICE;

20. marca, ob 17. uri: Teatro Verdi-Gorica: Venetoteatro Benetke - H. von Hofmannsthal: L'AVVENTURIER; ob 20.30: Teatro Verdi - Gorica: Centro Teatrale Romano, Brescia - F. Schiller: RAZBOJNICE;

21. marca, ob 17. uri: Teatro Verdi-Gorica: Venetoteatro Benetke - H. von Hofmannsthal: L'AVVENTURIER; ob 20.30: Teatro Verdi - Gorica: Centro Teatrale Romano, Brescia - F. Schiller: RAZBOJNICE;

22. marca, ob 17. uri: Teatro Verdi-Gorica: Venetoteatro Benetke - H. von Hofmannsthal: L'AVVENTURIER; ob 2







GOLF, letnik 84, prevožen 20.000 km, ugodno prodam. Franc Mur, Ljubljana, Veljavca 4, tel. (061) 268-038.
126 P, letnik 77, obnovljen prodam. Tel. (061) 261-674.

TAM 110 T 10 kesonar, registriran do junija, prodam. Telefon (062) 631-142.
ALFA ROMEO 33 - 1,5, vse kovinske barve, staro eno leto, prodam. Informacije po telefonu (063) 521-977.
MERCEDES 508, letnik 1975, in go diesel, star 4 leta, prodam. Stefan Jevšnik, Grobnovo 61, 340-80.

GOLF, letnik 1978, prodam. Pomeniški po telefonu (061) 342-990, od 631-142.
R 5 GL, letnik 1986, prodam ali zamenjam za guleto ali alifetto. Stanje ni pomembno. Tel. (064) 62-715.
VW 1300 HROŠČ, letnik 1971, prodam. Tel. (061) 455-448.

ZASTAVO 101, letnik 76, prodam. Cena 55 SM. Tel. (061) 264-969, 212-122.
GOLF DIESEL, letnik 1984, 29.000 km, prodam za 120.000. Tel. (061) 841-417.
FIAT 128 sport, letnik 1983, prodam. Tel. (061) 882-016.
BMW HORIZON, letnik 1979, cena 168 M, prodam. Prodajno po tel. (061) 50-075.

BMW 1602, malo karamboliran, ugodno prodam. Inf. po telefonu (067) 72-201, dopoldan.
AUDI 80 diesel, neregistriran, nov, nujno prodam. Tel. (061) 588-888.
FORD SIERA, stara dve leti, ugodno prodam. Tel. (068) 23-937 ali tel. (068) 26-226, v soboto.
GOLF JX, diesel, letnik 1986, motor barve, prevoženih 11.000 km, prodam. Tel. (061) 487-049.
FIAT MIRAFIORI 131, kovinske modre barve, letnik 1984, prodam. Tel. (061) 52-684.

BMW 1602, malo karamboliran, ugodno prodam. Inf. po telefonu (067) 72-201, dopoldan.
AUDI 80 diesel, neregistriran, nov, nujno prodam. Tel. (061) 588-888.
FORD SIERA, stara dve leti, ugodno prodam. Tel. (068) 23-937 ali tel. (068) 26-226, v soboto.
GOLF JX, diesel, letnik 1986, motor barve, prevoženih 11.000 km, prodam. Tel. (061) 487-049.
FIAT MIRAFIORI 131, kovinske modre barve, letnik 1984, prodam. Tel. (061) 52-684.

JAWO 350, letnik 84, 7400 km, prodam. Telefon (0601) 811-133.
AUTOMATIC K, letnik 83, 5419-81.
LAVERDO 500 S, letnik 82, prodam. Telefon (061) 577-333.
MENJALNIK za 126 fit, 650 ccm, kupim. Tel. (061) 452-618, od 18. do 20. ure.
E 90 zamenjam za tomos avtomatik. Telefon (061) 267-510.
HONDO CB 900 S, letnik 81, km, prodam. Zoranica 10, Domžale.
VW SCIROCCO GTL, letnik 1980, nov model, prodam. Tel. (061) 881-544.
OPEL REKORD, letnik 83, di-sel, prodam. Tel. (061) 881-320.

GAZAJO, vrstno, na Gorški ulici, prodam. Ponudbe pod »Navedite ceno«.
V NOVEM POLJU v okolici Pogorjca najamam garažo. Tel. (061) 483-238.
GAZAJO oddam za eno leto v Neuberger ulici za Beogradom. Ponudbe pod »Najboljši ponudnik«.
GAZAJO v Štepanjkem naselju najamam. Ponudbe pod »Plaćam takoj«.
GAZAJO triplex ob Tugomerji ulici prodam najbližjemu centru. Ponudbe pod »Tugomerj«.
GAZAJO v planini prodam. Telefon (061) 311-648.

GAZAJO, vrstno, na Gorški ulici, prodam. Ponudbe pod »Navedite ceno«.
V NOVEM POLJU v okolici Pogorjca najamam garažo. Tel. (061) 483-238.
GAZAJO oddam za eno leto v Neuberger ulici za Beogradom. Ponudbe pod »Najboljši ponudnik«.
GAZAJO v Štepanjkem naselju najamam. Ponudbe pod »Plaćam takoj«.
GAZAJO triplex ob Tugomerji ulici prodam najbližjemu centru. Ponudbe pod »Tugomerj«.
GAZAJO v planini prodam. Telefon (061) 311-648.

Super izvozne cene računalnikov
- Commodore C 64 + datorecorder + klaviatura + programir + 2 igralni palici, 500 DM
- Commodore C 128 D + monitor 1901 + tiskalnik star NL 10, 2598 DM
- Atari 300 KE 64 K + tiskalnik + kasetnik + igralna palica, 660 DM
- Atari 1300 KE 64 K + tiskalnik + kasetnik + igralna palica, 660 DM
- Atari 1300 KE 64 K + tiskalnik + kasetnik + igralna palica, 660 DM

AUSTIN, MINI
PEUGEOT, TALBOT
WIESENBERG
Pocentator str. 205, CELOVČE
JUGO 45 L, letnik 1986, garanzirano, prodam. Tel. (063) 32-911.
JUGO 45 L, letnik 1986, garanzirano, prodam. Tel. (063) 32-911.
JUGO 45 L, letnik 1986, garanzirano, prodam. Tel. (063) 32-911.

GAZAJO, vrstno, na Gorški ulici, prodam. Ponudbe pod »Navedite ceno«.
V NOVEM POLJU v okolici Pogorjca najamam garažo. Tel. (061) 483-238.
GAZAJO oddam za eno leto v Neuberger ulici za Beogradom. Ponudbe pod »Najboljši ponudnik«.
GAZAJO v Štepanjkem naselju najamam. Ponudbe pod »Plaćam takoj«.
GAZAJO triplex ob Tugomerji ulici prodam najbližjemu centru. Ponudbe pod »Tugomerj«.
GAZAJO v planini prodam. Telefon (061) 311-648.

GAZAJO, vrstno, na Gorški ulici, prodam. Ponudbe pod »Navedite ceno«.
V NOVEM POLJU v okolici Pogorjca najamam garažo. Tel. (061) 483-238.
GAZAJO oddam za eno leto v Neuberger ulici za Beogradom. Ponudbe pod »Najboljši ponudnik«.
GAZAJO v Štepanjkem naselju najamam. Ponudbe pod »Plaćam takoj«.
GAZAJO triplex ob Tugomerji ulici prodam najbližjemu centru. Ponudbe pod »Tugomerj«.
GAZAJO v planini prodam. Telefon (061) 311-648.

GAZAJO, vrstno, na Gorški ulici, prodam. Ponudbe pod »Navedite ceno«.
V NOVEM POLJU v okolici Pogorjca najamam garažo. Tel. (061) 483-238.
GAZAJO oddam za eno leto v Neuberger ulici za Beogradom. Ponudbe pod »Najboljši ponudnik«.
GAZAJO v Štepanjkem naselju najamam. Ponudbe pod »Plaćam takoj«.
GAZAJO triplex ob Tugomerji ulici prodam najbližjemu centru. Ponudbe pod »Tugomerj«.
GAZAJO v planini prodam. Telefon (061) 311-648.

GAZAJO, vrstno, na Gorški ulici, prodam. Ponudbe pod »Navedite ceno«.
V NOVEM POLJU v okolici Pogorjca najamam garažo. Tel. (061) 483-238.
GAZAJO oddam za eno leto v Neuberger ulici za Beogradom. Ponudbe pod »Najboljši ponudnik«.
GAZAJO v Štepanjkem naselju najamam. Ponudbe pod »Plaćam takoj«.
GAZAJO triplex ob Tugomerji ulici prodam najbližjemu centru. Ponudbe pod »Tugomerj«.
GAZAJO v planini prodam. Telefon (061) 311-648.

GAZAJO, vrstno, na Gorški ulici, prodam. Ponudbe pod »Navedite ceno«.
V NOVEM POLJU v okolici Pogorjca najamam garažo. Tel. (061) 483-238.
GAZAJO oddam za eno leto v Neuberger ulici za Beogradom. Ponudbe pod »Najboljši ponudnik«.
GAZAJO v Štepanjkem naselju najamam. Ponudbe pod »Plaćam takoj«.
GAZAJO triplex ob Tugomerji ulici prodam najbližjemu centru. Ponudbe pod »Tugomerj«.
GAZAJO v planini prodam. Telefon (061) 311-648.

GAZAJO, vrstno, na Gorški ulici, prodam. Ponudbe pod »Navedite ceno«.
V NOVEM POLJU v okolici Pogorjca najamam garažo. Tel. (061) 483-238.
GAZAJO oddam za eno leto v Neuberger ulici za Beogradom. Ponudbe pod »Najboljši ponudnik«.
GAZAJO v Štepanjkem naselju najamam. Ponudbe pod »Plaćam takoj«.
GAZAJO triplex ob Tugomerji ulici prodam najbližjemu centru. Ponudbe pod »Tugomerj«.
GAZAJO v planini prodam. Telefon (061) 311-648.

GAZAJO, vrstno, na Gorški ulici, prodam. Ponudbe pod »Navedite ceno«.
V NOVEM POLJU v okolici Pogorjca najamam garažo. Tel. (061) 483-238.
GAZAJO oddam za eno leto v Neuberger ulici za Beogradom. Ponudbe pod »Najboljši ponudnik«.
GAZAJO v Štepanjkem naselju najamam. Ponudbe pod »Plaćam takoj«.
GAZAJO triplex ob Tugomerji ulici prodam najbližjemu centru. Ponudbe pod »Tugomerj«.
GAZAJO v planini prodam. Telefon (061) 311-648.

GAZAJO, vrstno, na Gorški ulici, prodam. Ponudbe pod »Navedite ceno«.
V NOVEM POLJU v okolici Pogorjca najamam garažo. Tel. (061) 483-238.
GAZAJO oddam za eno leto v Neuberger ulici za Beogradom. Ponudbe pod »Najboljši ponudnik«.
GAZAJO v Štepanjkem naselju najamam. Ponudbe pod »Plaćam takoj«.
GAZAJO triplex ob Tugomerji ulici prodam najbližjemu centru. Ponudbe pod »Tugomerj«.
GAZAJO v planini prodam. Telefon (061) 311-648.

GAZAJO, vrstno, na Gorški ulici, prodam. Ponudbe pod »Navedite ceno«.
V NOVEM POLJU v okolici Pogorjca najamam garažo. Tel. (061) 483-238.
GAZAJO oddam za eno leto v Neuberger ulici za Beogradom. Ponudbe pod »Najboljši ponudnik«.
GAZAJO v Štepanjkem naselju najamam. Ponudbe pod »Plaćam takoj«.
GAZAJO triplex ob Tugomerji ulici prodam najbližjemu centru. Ponudbe pod »Tugomerj«.
GAZAJO v planini prodam. Telefon (061) 311-648.









